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20 let od  povodně v  našem městě • veřejná nabídka pronájmu Lo-
děnice na  Urbanovce • Koronavirus a  výuka v  základních ško-
lách • Obnovení provozu Městského úřadu a  Sběrného dvora

REVITALIZACE SÍDLIŠTĚ NA BURSE PRAŽSKÁ ULICE

FARMÁŘSKÉ TRHY OPĚT POVOLENY LODĚNICE NA URBANOVCE

BENÁTECKÝ HROZEN ZRUŠEN MANDLOŇOVÝ SAD JIŽ ODKVETL,
  ALE JE STÁLE KRÁSNÝVážení spoluobčané, 

vzhledem k okolnostem spojeným 
se současnou pandemií, jsme nuce-
ni zrušit v sobotu 6. 6. 2020  Bená-
tecký hrozen - výstavu soutěžních 
vín spojenou s jejich ochutnávkou. 
Taktéž je zrušeno květnové zasedá-
ní degustačních komisí, které akci 
pro veřejnost vždy předchází,  vína 
se zde hodnotí a  tvoří se katalog 
vín. Věříme, že příští rok bude již 
pro všechny kulturní akce příznivý, 
a  že ve  spolupráci s  našimi vinaři 
z partnerských měst Modra a Hus-
topeče i  tuto akci opět pro vás 
uskutečníme.

Ve vnitrobloku č.p.  643-649, probíhají práce na pokládce obrubníků Rekonstrukce silnice II/610 Tuřice - Kbel, III. etapa ulice Pražská pokračuje 
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Spolu to zvládneme!
PhDr. Karel Bendl, starosta města
Zprávy o  šířícím se napadení lidí koronavirem, 
jeho nebezpečnost pro lidský organismus, 
jako by se nás to v  prvních měsících letošní-
ho roku ani netýkalo. Vždyť čínský Wu Chan je 
daleko… Koronavirus se však nečekaně rychle 
šířil i do dalších států, napadal více a více lidí 
a než jsme se nadáli, potýkal se s ním celý svět 
– byla tu pandemie a neznámý koronavirus, se 
kterým si svět nevěděl rady. Účinný obranný 
prostředek proti němu se hledá…
Nevím, jestli i  vás napadlo, že v  březnu před 
dvaceti roky vtrhla do našeho města rychlos-
tí, kterou nikdo neočekával, povodeň, která 
se mohla srovnávat s více než stoletou vodou. 
To byl rok 2000, koronavirus je rok 2020. Před 
dvaceti lety si naše město, s ochotnou pomocí 
těch, kteří již měli zkušenosti, dokázalo s neo-
čekávanou vodní záplavou poradit.

  10. březen 2000

A  o  dvacet let později se Benátky nad Jize-
rou postavily stejně odhodlaně a  s  rozvahou 
na odpor neznámému, zdraví nebezpečnému 
neviditelnému koronaviru. Ani před dvaceti 
lety, ani při koronavirové pandemii nepodleh-
lo vedení města panice, jeho kroky byly uváže-
né a účinné!
• Jak hodnotí s  odstupem dvaceti let březnové 
události dnešní starosta našeho města PhDr. Ka-
rel Bendl? Jaké kroky město podniklo, aby se 
minimalizovaly škody, které rozbouřená voda 
přináší?
Pro naše město byla tato událost velkým po-
naučením. Vedení města bylo postaveno před 
řadu krizových rozhodnutí a ve spolupráci po-

vodňové komise s ostatními složkami záchran-
ného systému nejen našeho města (policie, ar-
máda, hasiči apod.) zorganizovalo okamžitou 
pomoc. V té době totiž nebyly takové technic-
ké komunikační možnosti jako jsou dnes a vše 
se koordinovalo a  řídilo pouze prostřednic-
tvím telefonů a  osobních kontaktů. Je obdi-
vuhodné, jak tehdejší vedení města dokázalo 
vše zvládnout. Byl to první případ povodně 
tak velkého rozsahu v naší oblasti, takže zku-
šenosti a informace nebylo kde brát. Jen díky 
obrovskému nasazení a  schopnostem týmu 
kolem pana starosty Jaroslava Krále se podaři-
lo zabránit ještě mnohem větším škodám. 
Tato událost pro nás byla impulsem pro vytvo-
ření kvalitního povodňového plánu v  našem 
městě a  pro plánování a  realizaci protipo-
vodňových opatření. V  letech následujících 
po  této povodni byl proto zpracován velmi 
kvalitní dokument, který poskytuje podrobné 
návody k  řešení podobných situací a  to včet-
ně kontaktů, map a  navrhovaných postupů 
na  různých úrovních krizového řízení (Český 
hydrometeorologický ústav, Povodí Labe a Ji-
zery, Hasičský záchranný sbor, jiné osoby a in-
stituce), tzv. Povodňový plán města.

  10. březen 2000

V rámci protipovodňových opatření realizova-
lo následně město řadu investičních akcí. Jed-
nou z nich je i protipovodňový val včetně mo-
bilního kovového  ohrazení. Dalším opatřením 
je úprava rozsáhlého území v nivě řeky Jizery 
do soustavy vzájemně propojených retenčních 
nádrží s možností přelivu. Toto dílo však slouží 
nejen jako účinná ochrana proti povodňové 
vlně z  řeky Jizery, kterou je schopno odvést 
mimo město a  absorbovat, ale zároveň jako 
příjemná odpočinková zóna s unikátním vod-
ním ekosystémem. Po několika letech se tedy 
můžeme pochlubit upraveným územím, které 
má hned několik důležitých funkcí. Přesto-
že bylo financováno z  prostředků státu jako 
opatření proti povodni, získali tím obyvatelé 
našeho města i  další přidanou hodnotu. Tato 
lokalita se nadále rozvíjí, vzniklo zde mimo 
jiné přírodní koupaliště, workoutové a  bea-
chvolejbalové hřiště a  veřejné ohniště, což 
jistě ocení nejen místní obyvatelé. Pravidelně 
také probíhá nácvik stavby protipovodňového 
mobilního systému. Zároveň prověřujeme při-
pravenost všech zúčastněných krizových slo-
žek včetně personálu a technického vybavení.

  Revitalizovaná niva řeky Jizery

• Nebezpečnost záhadného viru pro zdraví lidí 
si svět připouštěl jen pomalu. V případě našeho 
města jsem měla dojem, že reagovalo rychle, 
jako by si nebezpečnost tohoto viru uvědomilo 
již při prvních informacích z Wu Chanu a připra-
vovalo případnou ochranu pro své obyvatele?
Vzhledem k mému vzdělání v oblasti krizové-
ho řízení a ke zkušenostem našeho města zís-
kaným z řešení kalamitní situace před dvaceti 
lety, byla naše reakce patrně rychlejší nežli v ji-
ných obcích. Již od počátku bylo totiž zřejmé, 
že pouze na  státní instituce se nebude mož-
no spolehnout, neboť epidemie dosahovala 
takových rozměrů, že stát nebude schopen 
adekvátně reagovat. Proto jsme se v  Benát-
kách nad Jizerou začali vybavovat ochrannými 
a  dezinfekčními prostředky již s  předstihem 
a  začali jsme vymýšlet a  plánovat opatření, 
která umožní občanům města snadněji se 
vypořádat se vzniklou situací. Již v  polovině 
března jsme proto začali koordinovat dobro-
volníky. K  tomuto účelu byl vytvořen on-line 
dotazník, kde se dotyčný dobrovolník mohl 
zaregistrovat. Během několika dní jsme takto 
shromáždili více než 150 benáteckých občanů, 
kteří byli ochotni pomoci druhým. Dále došlo 
na  instalaci aplikátorů na  dezinfekci rukou, 
organizaci výroby a  distribuci ochranných 
roušek, distribuci dezinfekčních prostředků 
do každé domácnosti, do každé firmy a do ob-
chodů, pravidelnou plošnou dezinfekci veřej-
ně dostupných míst a  další opatření. Přede-
vším jsme ale od počátku i všemi dostupnými 
prostředky informovali naše obyvatele. Použili 
jsme k  tomu moderní mobilní komunikační 
prostředky, jako jsou webové stránky, mobilní 
rozhlas, facebook města, ale i ty tradiční (hlá-
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šení městského rozhlasu, roznos letáků do do-
mácností a plakátovací plochy). 
Domnívám se, že všechna tato opatření po-
mohla obyvatelům města lépe se orientovat 
ve stavu nouze a zároveň jim pomohla dodr-
žovat různá nařízení a  pokyny od  státu. Není 
totiž náhoda, že jsme byli takto včas připrave-
ni. Původní povodňový plán Benátek nad Jize-
rou je postupně stále rozšiřován, doplňován 
a upravován do podoby tzv. krizového plánu, 
který navrhuje řešení a  postupy i  pro ostatní 
typy ohrožení, například náhlý dlouhodobý 
výpadek elektřiny ve  městě, situace po  velké 
vichřici, kontaminace pitné vody, požáry, te-
roristický útok, apod. Na tomto plánu budeme 
pracovat i nadále a zohledníme v něm i zkuše-
nosti s právě probíhající pandemií.

  Dezinfekce zastávek

  Schránka na darované roušky

  Pracovník Technických služeb provádí dezinfekci 
veřejně přístupných míst v zámeckém parku

• Lidé se při velkých životních a  přírodních po-
hromách dokáží semknout, dokáží si vzájemně 
pomáhat. Jak to je v případě vedení města, jeho 
obyvatel a  koronaviru? Každý, se kterým jsem 
měla možnost při současných opatřeních mlu-
vit, hodnotil kladně postup vedení našeho měs-
ta k  zamezení šíření nebezpečného koronaviru. 

Jaký je váš pohled na vzájemné vztahy?
Krize, ve které jsme se ocitli, nemá v novodobé 
historii našeho státu obdoby. Dokonale při-
praven nebyl nikdo a my všichni jsme se učili 
za  pochodu. Někdo reagoval rychleji, někdo 
lépe, jiní se navzájem inspirovali a přijímali po-
dobná opatření. Osobně beru tuto situaci jako 
příležitost poučit se z  chyb a  být příště lépe 
připraven. Teprve čas ukáže, zda byla všech-
na přijatá opatření nutná, vhodná a  správná. 
Všichni, kdo v této složité situaci přiložili ruku 
k dílu a pomohli ostatním překonávat vzniklé 
problémy, si zaslouží velkou pochvalu. Nelze 
jmenovat všechny osoby nebo firmy, neboť 
jejich seznam by byl velmi dlouhý. Jednotliv-
ci, podniky, státní i nestátní organizace před-
vedly nebývalou míru solidarity a  vzájemné 
sounáležitosti, za  což jim tímto velmi děkuji. 
Dnes, podobně jako před dvaceti lety, ukázali 
benátečtí obyvatelé, že se dokáží spojit a spo-
lečně úspěšně čelit ohrožení, ať už je jakého-
koliv druhu.

• Vývoj současného stavu, který zřejmě neskončí 
tak rychle, jak bychom chtěli a zanechá po sobě 
nepříznivé následky, nám přinese určité zkuše-
nosti, využitelné pro život v  další časové etapě. 
Jaké nové zkušenosti přinese tato doba do řízení 
našeho města, jaké pro život Benátčanů?
Každá zkušenost, i  ta špatná, nás posune dál. 
Na všem lze nalézt i pozitivní stránku. To, co se 
dnes kolem nás odehrává, je velká příležitost, 
kterou bychom měli využít. Příležitost k  po-
souzení hodnot, které zastáváme. Pochopit, 
co je v životě důležité. Naučit se vážit si toho, 
co máme. Zároveň přijmout opatření, aby se 
podobná situace neopakovala. Soudím podle 
reakcí lidí, podnikatelů i firem kolem sebe, že 
tomu tak opravdu je. Vnímám však mezi lid-
mi i  určitou nejistotu. Nejistotu mezi občany, 
ve firmách i v rodinách. Obavy z budoucího vý-
voje. Vzhledem k opatřením, která přijala Vlá-
da ČR a  k  očekávané ekonomické recesi, po-
važuji tyto obavy za opodstatněné i v našem 
městě, a  to především vzhledem k  napojení 
na automobilový průmysl v naší lokalitě. Tato 
situace ale také ukázala nejen to, že se obyva-
telé mohou opřít o  své město, ale také že se 
i město může v nouzi spolehnout na své oby-
vatele. A to je pro mě velice důležitá a pozitivní 
zpráva. V nouzi totiž vždy poznáš přítele. Spolu 
to zvládneme!

PhDr. Karel Bendl, starosta města

Obnovení provozu Městského úřadu

Městský úřad Benátky nad Jizerou obnovu-
je provoz. 

Od pondělí 20. 4. 2020 se obnovují úřední 
hodiny následovně:

Pondělí od 8:00 – do 11:30 hodin 
a od 13:00 – do 17:00 hodin

Středa od 8:00 – do 11:30 hodin a od  
13:00 – do 17:00 hodin

Žádáme vás o  upřednostňování písemné-
ho, elektronického či telefonického kon-
taktu před osobním kontaktem ve  všech 
případech, kdy je to možné. Preferujeme 
komunikaci prostřednictvím datových 
schránek, elektronických formulářů, e-mai-
lů apod. Dodržujte základní hygienická 
opatření a noste roušky. 

Děkujeme za pochopení a vzájemný 
respekt.

Rekonstrukce ulice Pražská
Z h o t o v i t e l: firma STRABAG a. s., Praha 
T e c h n i c k ý   d o z o r: firma Realstav MB spol. 
s r. o., Mladá Boleslav
V rámci stavby pokračují práce (provádí firma 
PITTNER s. r. o. Česká Lípa) na  rekonstrukci 
špatných vodovodních přípojek a  vodovod-
ních uzávěrů (do konce dubna proběhla výmě-
na těchto přípojek až k ulici Šnajdrova) a také 
na výměně některých kanalizačních přípojek. 
Od ulice Šnajdrova směrem k odbočce k nám. 
17. listopadu probíhá pokládka nové dešťové 
kanalizace s napojením uličních vpustí. Pokra-
čují výkopové práce včetně pokládky vedení 
veřejného osvětlení, a to v úseku od ulice Šnaj-
drova k náměstí Na Burse. V některých částech 
ulice probíhá pokládka obrubníků a zámkové 
dlažby ve vjezdech a na chodnících.

  Probíhající pokládka zámkové dlažby v ulici 
Pražská

Rekonstrukce Loděnice  
na Urbanovce
Z h o tov i te l : Ing. Michal Štýs – Stavitelství ŠTÝS
C e n a: 11 437 635,81 Kč s DPH
V květnu probíhaly práce uvnitř objektu na roz-
vodech vody, elektřiny a odpadů. Objekt je již 
kompletně zateplen. Proběhly finální záklopy 
podlah a  střechy. Těsně před dokončením je 
zpevnění břehu, kde probíhají ještě drobné 
finální úpravy. Nejzásadnější v  uplynulém ob-
dobí bylo provedení kompletního souvrství 
zelené střechy. Střecha byla nejprve kompletně 

SvOz BiOODPaDU
Od úterý 21. dubna 2020 do konce měsíce 
května 2020 probíhá pravidelný svoz bio-

odpadu po celém městě každé úterý.
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zateplena a  zaklopena. Byly provedeny klem-
pířské práce včetně okapů. Následně byly po-
loženy dvě vrstvy asfaltové neprokořenitelné 
izolace a geotextilie, čímž byl položen abiotický 
základ zelené střechy. Na střechu byla „nafouká-
na“ úrodná směs profesionálně namíchaného 
substrátu pro založení zelené střechy. 
Do  konce května by měla být stavba dokonče-
na. Proběhne zaklápění dřevěným obložením, 
pokládka podlah, instalace zařizovacích před-
mětů a výsadba zelené střechy z různých druhů 
rozchodníků, které budou nenáročné a prakticky 
bezúdržbové. Zelená střecha byla zvolena také 
z důvodu složitého odvodu dešťových vod a sou-
časných klimatických podmínek. V  substrátu 
a rostlinách se na této střeše zadrží cca 20 l vody 
na 1 m2. Nad rámec stavby bude provedena finál-
ní terénní úprava z pokládaného trávníku a do-
plnění zámkové dlažby, aby bylo možné ihned 
po otevření využít rekonstruovaná mola ke kou-
pání a vzniklý prostor pro odpočinek a rekreaci. 
Pevně věříme, že v  průběhu měsíce června 
bude možné předat dokončený a funkční ob-
jekt a lokalitu k využití veřejnosti.

  Pokládka kompletního souvrství zelené stře-
chy na objektu Loděnice

Renovace povrchu podlahy 
v Dražice NiBE aréně
S firmou Profil Plus s. r. o., Liberec byla pode-
psaná smlouva na  akci „Renovace povrchu 
podlahy Nibe Arena“. Ve výběrovém řízení byla 
firma vybraná z důvodu volby šetrnějšího po-
stupu při broušení povrchu palubovky. Cena 
ve výši 600 567 Kč s DPH.

Dodávka a montáž chlazení pro 
Multifunkční centrum – hotel 
Bílý Páv
Byla podepsaná smlouva o dílo na akci „Dodáv-
ka a montáž chlazení pro Multifunkční centrum 
- hotel Bílý Páv“ s firmou BADGER s. r. o. Praha 3. 
Ta se s nabídkovou cenou ve výši 3 470 248 Kč 
s DPH umístila na prvním místě ve výběrovém 
řízení. Jedná se o vybavení pro 24 pokojů, tech-
nické zázemí a fitness.

Nákup travního traktoru
Byla podepsaná kupní smlouva s  firmou 
AGROZETCENTRUM Mladá Boleslav s. r. o., se síd-

lem Mladá Boleslav na nákup travního traktoru 
Kubota GZD 15 HD za cenu ve výši 422 290 Kč 
s  DPH.  Koncem dubna byl nový travní traktor 
dodán do  Technických služeb města Benátky 
nad Jizerou.

  Nový travní taktor již pečuje o trávníky

Revitalizace doprovodné zele-
ně ulice Bratří Bendů - i. etapa
Z h o t o v i t e l: firma Lesáček s. r. o.
C e n a: 359 039,09 Kč s DPH
V měsíci dubnu proběhla v ulici Bratří Bendů 
výsadba nové zeleně. Výběrové řízení na  re-
alizaci veřejné zakázky vyhrála firma Lesáček 
s. r. o. Vysázeno je zde 11 ks javorů babyk, 
do  podrostů byly zvoleny muchovníky olšo-
listé, mochny křovité a  tavolníky japonské 
a na zbývající ploše mezi podrosty a vozovkou 
je založen nový trávník. Vzhledem k vláhovým 
deficitům je nutná pravidelná vydatná zálivka.

Rekonstrukce ulice U vodojemu
Z h o t o v i t e l: H - Intes s. r. o., Mladá Boleslav
Stavební firma PITTNER Česká Lípa s. r. o. pokraču-
je v pokládce nového vodovodního řadu, do kon-
ce měsíce dubna bylo položeno cca 200 m.

  Pokládka vodovodu v ulici U Vodojemu

Revitalizace sídliště Na Burse – 
úprava vnitrobloků
Z h o t o v i t e l: firma STRABAG a. s., Praha 
V předposledním týdnu měsíce dubna byla pře-
dána dokončená vodohospodářská stavba (vo-
dovod, vodovodní přípojky vč. uzávěrů a opravy 

kanalizačního řadu), kde byla investorem společ-
nost Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav a. s. 
Zhotovitel firma Strabag v průběhu měsíce dub-
na provedla práce (vybourání a položení nových 
obrubníků, položení zámkové dlažby a polože-
ní nového vedení veřejného osvětlení včetně 
stožárů a lamp) ve vnitroblocích č. p. 647 - 650, 
643 - 646 a 639 - 642.

 Pokládka obrubníků v bloku č.p. 643 - 646

Přístavba zázemí v areálu 
koupaliště a zS – 1. etapa
Z h o t o v i t e l: firma SYNER s. r. o., Liberec
T e c h n i c k ý   d o z o r: firma Realstav MB spol. 
s r. o., Mladá Boleslav
V  průběhu měsíce dubna probíhaly práce 
na  skrývce ornice, která byla deponována 
v obvodu staveniště, probíhalo přeložení inže-
nýrských sítí a  probíhají práce na  pažení sta-
vební výkopové jámy pro osazení konstrukce 
prvního podzemního patra (zde bude umístě-
na strojovna bazénové technologie). 

  Stavební výkopová jáma pro osazení kon-
strukce prvního podzemního patra.

Správa městských lesů bojuje 
se suchem
Zaměstnanci Správy městských lesů si vzali při 
zalévání na pomoc brigádníky, pomáhat také 
opět začne Chráněná dílna.
Zalévají se keře i  stromy v  intravilánu města 
Benátky nad Jizerou. Pro vaši představu: 1 zá-
livka je 30 až 50 l vody k jednomu stromu (zá-
leží na  velikosti stromu). Velkou pomocí pro 
zalévání je zalévací vůz, pořízený městem Be-
nátky nad Jizerou (zřizovatel SML).
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Fotografie na této dvoustraně: M

ěstský úřad, František Stýblo/PPNA.cz, Antonín Cekota m
l.

veřejná nabídka – pronájem 
Loděnice
Město Benátky nad Jizerou v  souladu s  ust. 
§ 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
v  platném znění a  na  základě usnesení Rady 
města č. 177/7R/2020 ze dne 24. 4. 2020

ZVEŘEJŇUJE ZÁMĚR
pronajmout nemovitý majetek ve vlastnic-
tví města Benátky nad Jizerou – areál Lodě-
nice.
Objekt Loděnice bude využíván jako pro-
vozovna s  možností podávání občerstvení 
a  s  částí přilehlých pozemků bude využíván 
k  pořádání veřejně přístupných hudebních 
produkcí, které musí být pořádány v  soula-
du s  platnými Obecně závaznými vyhláškami 
města.

Stručný popis nebytových prostor
Objekt Loděnice a její zázemí:
Budova Loděnice je dřevostavba, ve  které se 
bude nacházet bar, vnitřní prostor pro případ-
né sezení a  prostory sociálního zázemí - WC 
pro imobilní, WC a  šatna zaměstnanců, WC 
pro ženy vč. úklidové komory a WC pro muže. 
K  objektu je přistavěna terasa a  na  přilehlém 
pozemku ve vzdálenosti cca 10 metrů od ob-
jektu je montované pódium. 
Objekt Loděnice bude využíván jako pro-
vozovna s  možností podávání občerstvení 
a  s  částí přilehlých pozemků bude využíván 
k  pořádání veřejně přístupných hudebních 
produkcí, které musí být pořádány v  soula-
du s  platnými Obecně závaznými vyhláškami 
města.
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Předpoklady pro podání nabídky
• věk minimálně 18 let (v případě, že žadate-
lem je fyzická osoba)
• plná svéprávnost
• žadatel není a nebyl v posledních 5 letech 
dlužníkem města

Prohlídka pronajímaného majetku
Prohlídku pronajímaného majetku je možné 
uskutečnit na  základě domluvy s  panem Mi-
roslavem Kochmanem, odbor správy majet-
ku a  rozvoje města, tel.: 326  375  322, e-mail: 
kochman@benatky.cz

Způsob podání nabídky
K  záměru města se mohou zájemci vyjádřit 
a  předložit své nabídky v  písemné podobě 
na  Městském úřadě Benátky nad Jizerou, Zá-
mek 49, 294 71 Benátky nad Jizerou, v termínu 
nejpozději do 14. 5. 2020 (tak, aby nabídka byla 
do skončení této lhůty doručena městu Benát-
ky nad Jizerou - rozhodující je předání zásilky 
s nabídkou městu, nikoliv její podání na poště).
Nabídka musí být vložena do zalepené obálky, 
na níž bude uvedeno označení a adresa zájem-
ce, a obálka zřetelně označena takto: „PRONÁ-
JEM OBJEKTU LODĚNICE – NEOTVÍRAT!“.
Takto označená obálka musí být vložena 
do další obálky, která bude sloužit pro normál-
ní doručení poštou, obálku je možno rovněž 
předat prostřednictvím podatelny Městského 
úřadu Benátky nad Jizerou.

Případné další informace: Městský úřad Be-
nátky nad Jizerou, Bc.  Marek Mařík, tajemník 
městského úřadu, tel.: 326  375  315, e-mail: 
marik@benatky.cz 

aktuální uvolňovací opatření
Ministerstvo zdravotnictví: 
- Na základě mimořádného opatření Minister-
stva zdravotnictví ze dne 15. dubna 2020 (č. j. 
MZDR 16184/2020-1/MIN/KAN) platí s  účin-
ností od  20. dubna 2020 od  0:00 následující 
opatření: 
• Zakazuje se osobní přítomnost žáků a  stu-
dentů na základním, středním a vyšším odbor-
ném vzdělávání ve školách a školských zaříze-
ních a při akcích pořádaných těmito školami; 
• Zakazuje se osobní přítomnost studentů 
na  výuce a  zkouškách při studiu na  vysoké 
škole. Zákaz osobní přítomnosti studentů 
podle věty první se nevztahuje na individuál-
ní návštěvy knihoven a  studoven za  účelem 
vyzvednutí nebo odevzdání studijní literatu-
ry a  na  osobní přítomnost studentů v  závě-
rečném ročníku studia: na  konzultaci nebo 
na  zkoušení za  přítomnosti nejvýše 5 osob, 
na  laboratorní, experimentální nebo umělec-
kou práci zejména pro realizaci závěrečných 
prací v rámci studia v bakalářském, magister-
ském nebo doktorském studijním programu 
za  přítomnosti nejvýše 5 osob, na  klinické 
a praktické výuce a praxi; 
• Student se účastní uvedených forem výuky, 
zkoušky nebo jiné činnosti na  vysoké škole 
pouze při splnění následujících podmínek: 
je bez akutních zdravotních potíží odpoví-
dajících virovému infekčnímu onemocnění, 
u vstupu do zkušební místnosti provede dez-
infekci rukou, přičemž dezinfekční prostředek 
zajistí vysoká škola, nemá v daném čase naří-
zeno karanténní opatření, poskytne písemné 
čestné prohlášení o neexistenci příznaků viro-
vého infekčního onemocnění v  období před-
chozích dvou týdnů; 
• Zakazuje se osobní přítomnost žáků na  zá-
kladním uměleckém vzdělávání v  základní 
umělecké škole a jazykovém vzdělávání v jazy-
kové škole s  právem státní jazykové zkoušky, 
a při akcích pořádaných těmito školami; 
• Zakazuje se osobní přítomnost osob na vzdě-
lávání v  jednoletých kurzech cizích jazyků 
s  denní výukou v  institucích zapsaných v  se-
znamu vzdělávacích institucí poskytujících 
jednoleté kurzy cizích jazyků s denní výukou; 
• Zakazuje se osobní přítomnost dětí, žáků 
a  studentů a  jiných účastníků na  zájmovém 
vzdělávání ve školských zařízeních pro zájmo-
vé vzdělávání, a  na  soutěžích a  přehlídkách 
organizovaných pro děti, žáky a studenty škol 
a školských zařízení. 
• Na základě mimořádného opatření Minister-
stva zdravotnictví ze dne 15. dubna 2020 (č. j. 
MZDR 16193/2020-1/MIN/KAN) platí s  účin-
ností od  20. dubna 2020 od  0:00 následující 
opatření: 
• zakazuje se maloobchodní prodej a  prodej 
služeb v provozovnách s výjimkou prodeje po-
travin, pohonných hmot, paliv, hygienického 
zboží, kosmetiky a jiného drogistického zboží, 
lékárny, výdejny a  prodejny zdravotnických 
prostředků, malých domácích zvířat, krmiva 
a dalších potřeb pro zvířata, brýlí, kontaktních 
čoček a souvisejícího zboží, novin a časopisů, 
tabákových výrobků, služeb prádelen a  čis-
tíren, opravy silničních vozidel (do  30 osob 
v  provozovně), odtahy a  odstraňování závad 
vozidel v  provozu na  pozemních komuni-
kacích, prodej náhradních dílů k  dopravním 
prostředkům a  výrobním technologiím, pro-

vozovny umožňující vyzvednutí zboží a zásilek 
od třetí strany, prodej zahrádkářských potřeb 
včetně osiva a  sadby, prodej jízdenek, lázeň-
ská zařízení poskytující lázeňské služby ale-
spoň z části hrazené z veřejného zdravotního 
pojištění, provoz pohřební služby, květinářství, 
provádění staveb apod., prodej textilního ma-
teriálu a  textilní galanterie, servis výpočetní 
a  telekomunikační techniky apod, realitní 
zprostředkování, činnost účetních poradců, 
vedení účetnictví a daňové evidence; zámeč-
nictví a  servis dalších výrobků, oprav, údržby 
a  instalací strojů a  zařízení pro domácnost, 
provozování pohřebiště, provádění balzamací 
a konzervací, zpopelňování lidských pozůstat-
ků nebo lidských ostatků do  uren, myčky 
automobilů, domácích potřeb, pokud lze 
v  provozovně nakoupit ochranné prostředky 
dýchacích cest jako je respirátor, rouška, ústen-
ka, šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání 
šíření kapének, rukavice nebo desinfekci, pro-
dej a servis jízdních kol, sběr a výkup surovin 
a kompostárny, prodeje nových a ojetých sil-
ničních vozidel, řemeslných oborů s výjimkou 
provozoven ve  kterých dochází ke  kontaktu 
poskytovatele služby s povrchem těla zákazní-
ka (např. holičství, kadeřnictví, pedikúra, mani-
kúra), pokud uvedené zboží či služby předsta-
vují převážnou činnost dané provozovny; dále 
se tento zákaz nevztahuje na prodej potravin 
v provozovnách, pro které prodej potravin sice 
nepředstavuje převážnou část činností dané 
provozovny, avšak část provozovny, ve které se 
prodávají potraviny, je oddělena od ostatních 
částí provozovny; 
• provozovatelům výše uvedených provozo-
ven se nařizuje, aby bránili kontaktu zákaz-
níků na  vzdálenost kratší než 2m, zajistili 2m 
rozestupy ve  frontě, umístili v  provozovnách 
dezinfekční prostředky, zajistili nošení ruka-
vic pracovníky, zajistili informování zákazníků 
o omezeních; 
• zakazuje se přítomnost veřejnosti v  provo-
zovnách stravovacích služeb s  výjimkou za-
městnaneckého stravování, výdejových oké-
nek, jídla s sebou; 
• zakazuje se prodej v provozovnách stravova-
cích služeb umístěných v nákupních centrech 
s prodejní plochou přesahující 5 000 m2; 
• omezuje se prodej nebaleného pečiva pouze 
za splnění přísných hygienických podmínek; 
• nařizuje se prodejcům provozujícím maloob-
chodní prodejnu se samoobslužným prode-
jem poskytovat bezplatně zákazníkům u vcho-
du jednorázové rukavice nebo jiný obdobný 
ochranný prostředek na  ruce (např. igelitový 
sáček); 
• zakazuje se provoz heren a kasin, autoškol, ta-
xislužby (s výjimkou držitelů oprávnění řidiče 
taxislužby), provoz samoobslužných prádelen 
a  čistíren, přítomnost veřejnosti v  provozov-
nách poskytovatelů služeb včetně vnitřních 
sportovišť; 
• zakazuje se prodej ubytovacích služeb, s vý-
jimkou osob poskytujících ubytování v  uby-
tovnách, lázeňských zařízeních a  školských 
ubytovacích zařízeních, nevztahuje se na pro-
dej a  poskytnutí služeb osobám za  účelem 
výkonu povolání, podnikatelské nebo jiné 
obdobné činnosti, cizincům do doby opuštění 
ČR a  cizincům s  pracovním povolením, oso-
bám, kterým z  důvodu předchozího pobytu 
v  zahraničí nařídil orgán ochrany veřejného 
zdraví karanténu, osobám ohroženým domá-
cím násilím. 
• Zákaz maloobchodního prodeje se nevzta-
huje na  farmářské a  ostatní venkovní trhy 
a tržiště, pro které se nařizuje, aby byla dodr-
žována následující pravidla: 
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• neprodávat potraviny výlučně určené k bez-
prostřední konzumaci, 
• zajistit odstupy mezi stánky, stolky nebo jiný-
mi prodejními místy nejméně 2 metry, 
• aktivně zajišťovat, aby zákazníci mezi sebou 
udržovali odstup nejméně 2 m, 
• umístit nádoby s  dezinfekčními prostředky 
u každého prodejního místa, 
• zajistit, aby pracovníci prodejních míst nosili 
rukavice při kontaktu se zbožím a při přijímání 
plateb od zákazníků, 
• prodávat zboží bez možnosti ochutnávky 
nebo konzumace potravin a  pokrmů nebo 
zkoušení oblečení na místě. 
• ruší se mimořádné opatření ze dne 6. dubna 
2020 č. j. MZDR 15190/2020-3/MIN/KAN. 
• Na základě mimořádného opatření Minister-
stva zdravotnictví ze dne 15. dubna 2020 (č. j. 
MZDR 16195/2020-1/MIN/KAN) platí s  účin-
ností od  20. dubna 2020 od  0:00 následující 
opatření: 
• Zákaz volného pohybu osob na  území celé 
České republiky s výjimkou: 
• cest do zaměstnání a k výkonu podnikatelské 
nebo jiné obdobné činnosti, 
• nezbytných cest za  rodinou nebo osobami 
blízkými, 
• cest nezbytně nutných k obstarávání základ-
ních životních potřeb (např. nákup potravin, 
léků a  zdravotnických prostředků, hygienic-
kého zboží, kosmetiky a  jiného drogistické-
ho zboží, krmiv a  dalších potřeb pro zvířata), 
včetně potřeb příbuzných a  osob blízkých, 
zajištění péče o  děti, zajištění péče o  zvířata, 
využívání nezbytných finančních a poštovních 
služeb, doplnění pohonných hmot, odkládání 
odpadu, 
• cest nezbytně nutných k  zajištění potřeb 
a služeb pro jinou osobu, 
• cest do zdravotnických zařízení a zařízení so-
ciálních služeb, včetně zajištění nezbytného 

doprovodu příbuzných a osob blízkých, a za-
řízení veterinární péče, 
• cest za účelem vyřízení neodkladných úřed-
ních záležitostí, včetně zajištění nezbytného 
doprovodu příbuzných a osob blízkých, 
• výkonu povolání nebo činností sloužících 
k zajištění bezpečnosti, ochrany zdraví, apod., 
• pobytu v přírodě nebo parcích, 
• cest zpět do místa svého bydliště, 
• pohřbů,
• cest na  výuku a  zkoušky nebo jiné činnosti 
na vysoké škole, pro které je udělena výjimka 
mimořádným opatřením Ministerstva zdravot-
nictví; 
• nařizuje se omezit pohyb na  veřejně do-
stupných místech na  dobu nezbytně nutnou 
a pobývat v místě svého bydliště, omezit kon-
takty s  jinými osobami na  nezbytně nutnou 
míru, pobývat na veřejně dostupných místech 
nejvýše v počtu dvou osob, s výjimkou členů 
domácnosti, výkonu povolání, podnikatelské 
nebo jiné obdobné činnosti, účasti na pohřbu, 
a zachovávat při kontaktu s ostatními osobami 
odstup nejméně 2 metry; 
• nařizuje se konzumovat potraviny včetně ná-
pojů na veřejnosti v místě jejich prodeje pou-
ze v nezbytně nutných případech pro potřeby 
nezbytného občerstvení, jedná-li se o potravi-
ny určené k bezprostřední konzumaci, a v ta-
kovém případě se vzdálit za  účelem jejich 
konzumace od  prodejny, výdejového okénka 
apod. alespoň 10 metrů. 
• Zákaz volného pohybu osob se nevztahuje 
na  sportování na  venkovních sportovištích, 
v parcích, v přírodě a na jiných veřejně přístup-
ných místech (včetně cesty za účelem tohoto 
sportování) za splnění těchto podmínek: 
• nošení ochranných prostředků dýchacích 
cest (nos, ústa), které brání šíření kapének, 
a  to s  výjimkou venkovních sportovišť, kdy 
jsou sportující osoby, popř. skupina společně 

sportujících osob, odděleny od jiných osob fy-
zickou překážkou (např. stěna nebo plot) nebo 
vzdáleností nejméně 2 metry; 
• společně sportují jen dvě osoby, s výjimkou 
členů domácnosti, popřípadě při sportování 
od  jiných osob zachovávají odstup nejméně 
2 metry; 
• nejsou využívány související vnitřní prostory 
sportoviště, zejména společné šatny, umývár-
ny, sprchy a  podobná zařízení, ve  kterých by 
nebyly plněny shora uvedené podmínky. 
• Zákaz volného pohybu osob se nevztahuje 
na  účast na  tréninku sportovců, pro které je 
sport výdělečnou činností. Pro trénink se na-
řizuje, aby byla dodržována následující pravi-
dla: trénink probíhá na venkovním sportoviš-
ti bez přítomnosti veřejnosti, na  sportovišti 
se nachází jen skupina společně trénujících 
sportovců, která nepřesahuje ve stejném čase 
8  osob, a  nezbytně nutné osoby z  realizační-
ho týmu, mezi sportovci a ostatními osobami 
bude zachovávána vzdálenost nejméně 2 me-
try, sportovci v době tréninku nejsou povinni 
nosit ochranný prostředek dýchacích cest 
(nos, ústa), který brání šíření kapének, nebu-
dou prováděna kontaktní, soubojová cvičení, 
na sportovišti bude k dispozici nádoba s dez-
infekčním prostředkem na  dezinfekci rukou, 
nejsou využívány související vnitřní prostory 
sportoviště, zejména společné šatny, umý-
várny, sprchy a  podobná zařízení, s  výjimkou 
používání záchodů za podmínek, že je nasta-
ven režim tak, aby se ve vnitřních prostorech 
nepotkávalo vícero osob; v  těchto případech 
je však třeba zabezpečit provádění zvýšených 
hygienických opatření zejména dezinfekce ru-
kou, ale také míst, kterých se běžně dotýkají 
ruce, po  skončení tréninku bude prováděna 
pravidelná dezinfekce všech použitých trénin-
kových pomůcek. 
• Zákaz volného pohybu osob se nevztahu-
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je na  účast na  sňatečném obřadu, a  to pro 
snoubence, jejich dva svědky, osobu jednající 
za orgán veřejné moci, anebo osobu, jednající 
za orgán oprávněné církve, matrikáře a nejvý-
še čtyři další osoby, včetně cesty na sňatečný 
obřad; snoubenci v průběhu sňatečného obřa-
du nejsou povinni nosit ochranný prostředek 
dýchacích cest (nos, ústa), který brání šíření 
kapének. Účastníci sňatečného obřadu dodr-
žují odstupy nejméně 2 metry od jiných osob 
s  výjimkou členů domácnosti a  snoubenců. 
Po  skončení sňatečného obřadu je prove-
dena dezinfekce všech použitých pomůcek. 
Věta první až třetí se obdobně použijí v přípa-
dě prohlášení osob o  tom, že spolu vstupují 
do registrovaného partnerství. 
• ruší se mimořádné opatření ze dne 10. dubna 
2020 č. j. MZDR 15190/2020-5/MIN/KAN.
• Na základě mimořádného opatření Minister-
stva zdravotnictví ze dne 15. dubna 2020 (č. j. 
MZDR 16214/2020-1/MIN/KAN) platí s  účin-
ností od  16. dubna 2020 od  0:00 následující 
opatření: 
• zákaz návštěv pacientů v zdravotnických za-
řízeních, ve kterých se poskytuje lůžková péče, 
s výjimkou: 
• přítomnosti třetí osoby při porodu ve  zdra-
votnickém zařízení za níže uvedených podmí-
nek, 
• návštěv nezletilých pacientů, 
• návštěv pacientů s omezenou svéprávností, 
• návštěv pacientů v  hospicech a  dalších pa-
cientů v  terminálním stádiu nevyléčitelného 
onemocnění. 
• Poskytovatelům zdravotních služeb se zaka-
zuje umožnit přítomnost třetí osoby při po-
rodu ve  zdravotnickém zařízení v  případě, že 
nejsou splněny tyto podmínky: třetí osobou je 
druhý rodič dítěte nebo osoba žijící s rodičkou 
ve společné domácnosti, porod bude probíhat 

v  samostatném porodním pokoji nebo boxu 
s  vlastním sociálním zařízením, bude zame-
zen kontakt třetí osoby s ostatními rodičkami, 
třetí osoba se podrobí měření teploty před 
vstupem do  porodního pokoje nebo boxu, 
třetí osoba má tělesnou teplotou nedosahující 
37,0 °C a  zároveň nemá příznaky onemocně-
ní COVID-19, třetí osoba používá chirurgickou 
roušku jako minimální ochranu dýchacích cest 
(používání improvizovaných nebo látkových 
roušek nepostačuje). 
• Všem zařízením sociálních služeb v pobytové 
formě a  všem odlehčovacím sociálním služ-
bám v  pobytové formě se nařizuje zákaz ná-
vštěv osob, s výjimkou: 
• nezletilých uživatelů sociálních služeb, 
• uživatelů sociálních služeb s omezenou své-
právností, 
• uživatelů sociálních služeb v terminálním stá-
diu nevyléčitelného onemocnění. 
• Ruší se se mimořádné opatření ze dne 
27.  března 2020, č. j. MZDR 13620/2020-1/
MIN/KAN. 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy: 
- Harmonogram uvolňování opatření v oblasti 
školství http://www.msmt.cz/harmonogram-
-uvolnovani-opatreni-v-oblasti-skolstvi 
Krajský úřad Středočeského kraje: 
- Odbavování cestujících v autobusech půjde 
od  pondělka i  předními dveřmi. Od  pondělí 
20. dubna bude na základě rozhodnutí Krizo-
vého štábu Středočeského kraje obnoveno 
odbavování cestujících ve  veřejné autobuso-
vé dopravě předními dveřmi. Krajští doprav-
ci jsou v  současné době již v  dostatečném 
množství zásobováni ochrannými pomůckami 
a desinfekcí. 
Středočeský kraj poskytne lékařům rychlo-
testy. Obvodním lékařům a  pediatrům dodá 
Středočeský kraj ze svých zásob na  každého 

20 kusů rychlotestů, aby mohli provádět opa-
kované testy u končících karantén. Kraj se tím 
snaží nahradit výpadek dodávky, která měla 
přijít obvodním a dětským lékařům od Minis-
terstva zdravotnictví, a zatím se tak nestalo. 
- Všechna středočeská odběrová místa pro 
testy na  COVID-19 budou otevřena denně 
od 7 do 17 hodin. Všech sedm míst určených 
pro odběry vzorků na  testování kvůli pode-
zření na onemocnění COVID-19, která jsou zří-
zena ve Středočeském kraji, bude otevřených 
sedm dní v týdnu, a to vždy od 7 do 17 hodin. 
• Jde o tato odběrová místa: 
• Benešov (Černoleská 2047, parkoviště u kry-
tého plaveckého bazénu, 2 buňky včetně sta-
nu pro odběry přímo z automobilu, infolinka: 
601 563 598); 
• Kladno (Vančurova 1548, stan v  areálu ne-
mocnice na  parkovišti před Niederleho pavi-
lonem); 
• Kolín (Žižkova 146, Oblastní nemocnice Kolín, 
izolační prostor – buňka s příslušenstvím, kte-
rá je umístěna za budovou interního oddělení, 
vpravo od centrální recepce a je zřetelně ozna-
čena COVID-19, infolinka: 732 245 928); 
• Mladá Boleslav (třída Václava Klementa 147, 
u vstupu do Klaudiánovy nemocnice z Palac-
kého ulice, infolinka: 326 743 636); 
• Příbram (Podbrdská, Oblastní nemocnice 
Příbram, stan před areálem nemocnice A2 
na parkovišti u hlavního vstupu do areálu, in-
folinka: 702 240 563 ); 
- Vše na  https://pkr.kr-stredocesky.cz/pkr/ak-
tuality-koronavirus/
PRODLOUŽENÍ NOUZOVÉHO STAVU
Poslanecká sněmovna 28. dubna 2020 pro-
dloužila nouzový stav do  neděle 17. května 
a  s  ním i  hlavní vládní omezení proti šíření 
nového koronaviru budou moci trvat zatím 
do neděle 17. května.

Dodržujte dvoumetrové odstupy od 
ostatních zákazníků i od personálu

Dbejte na zvýšenou osobní hygienu
Zvláště při konzumaci jídla a pití, užití WC  

či manipulaci s penězi a platebním terminálem

Při vstupu do zahrádky si vždy 
vydezinfikujte ruce 
Hygienické potřeby pro vás zajistí provozovatel

Roušku sundávejte pouze 
během konzumace u stolu 
Když se od stolu vzdálíte, opět si ji nasaďte

2.1.

3. 4.

Respektujte pokyny  
a doporučení obsluhy,  
chráníte tím sebe i ostatní

Pokud je to možné, plaťte 
bezkontaktně kartou či  
mobilním telefonem

5. 6.

Více informací na: 

koronavirus.mzcr.cz

Do restaurace 
bezpečně

2 m

Fotografie na této dvoustraně: Správa m
ěstských lesů
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Technické služby města

SBěROvý DvůR
Sběrový dvůr města Benátky nad Jizerou se 
od  25. 4. 2020 otevírá ve  standardních ča-
sech: pondělí a středa: 13 – 17 hodin, sobo-
ta: 9 – 12 hodin.
Pro vstup do Sběrového dvora města je 

z důvodů koronavirové situace nutná 
registrace na webových stránkách 

www.tsbenatky.cz nebo na 
tel. 326 362 188

Webové stránky Technických služeb 
města Benátky nad Jizerou

Vážení občané,
vítejte na  nově spuštěných webových strán-
kách organizace Technické služby města Be-
nátky nad Jizerou, jejichž zrychlený zrod nebyl 
tvořen i přes tuto dobu virovou, ale právě pro 
ni. Pro dobu, kdy je prioritou zdraví nás sa-
motných, pro dobu, kdy se společnost uzavírá 
za zdmi svých obydlí, aby tak čelila pandemii.
A právě v této době je mou povinností infor-
movat a ujistit vás, že na chod TS nemá virová 
pandemie žádný vliv. Jsme tu stále, a  nejen 
proto, abychom udržovali pořádek a  čistotu 
v  našem městě, ale i  proto, abychom svou 
činností a obětavým nasazením přispěli k va-
šemu bezpečnějšímu pohybu po městě, např. 
instalací dezinfekčních prostředků a  jejich 
následným doplňováním, kompletací balíč-
ků a jejich distribucí mezi vás a v neposlední 
řadě i s možností zpřístupnit vám Sběrný dvůr 
města i za těchto nesnadných podmínek tak, 
abychom dodrželi hygienická vládní opatření 
na  jedné straně a  na  straně druhé vyhověli 
vaším požadavkům.
Při odhlédnutí od  momentální virové situa-
ce se zde dozvíte i spoustu užitečných infor-
mací spojených s naší činností. Od běžného 
úklidu, přes specifické činnosti pro danou 
dobu, jakou je např. nynější pandemie coro-
naviru, až po  projekty řešené v  součinnosti 
s městem a o případných uzavírkách a ome-
zeních z  nich vyplývajících. Naleznete zde 
např. aktuální informace o  provozu Sběro-
vého dvora města Benátky nad Jizerou nebo 
informace spojené s  novelou pohřebnictví 
platnou od  srpna tohoto roku. Nesmí zde 
samozřejmě chybět ani výčet služeb, které si 
u nás můžete objednat.
Doufám, že vám budou naše stránky dobře 
sloužit a budou plnit smysl svého zrodu.
Za  celý pracovní kolektiv si vás dovolím 
pozdravit názvem jedné známe české písně 
„Jedeme dál“!

Antonín Cekota ml.
ředitel TS města Benátky nad Jizerou 

zdravotnictví
Poliklinika Benátky nad Jizerou

O d b o r n é   a m b u l a n c e
Plicní ambulance:
Do odvolání uzavřena.
Diabetická ambulance:
úterý 7:30 – 12:00, 12:30 – 14:30 hodin  
Objednací tel. číslo 727 969 040
SONO vyšetření:
Do odvolání uzavřeno.   
Objednací tel. číslo na vyšetření v Oblastní ne-
mocnici Mladá Boleslav 326 742 209
Ortopedická ambulance:
Do odvolání uzavřena.

Interní ambulance:
čtvrtek 7:30 – 12:00, 12:00 – 14:00 hodin
Objednací tel. číslo: 727 969 040
RTG vyšetření:
Do odvolání uzavřeno.
Oční ambulance:
předpokládané otevření do poloviny května
Urologická ambulance:
Dočasně uzavřena. Pacienti budou ošetřeni 
v ambulanci v Klaudiánově nemocnici
ORL ambulance:
Do odvolání uzavřena. 
Chirurgická ambulance:
V květnu ještě uzavřena.
Kožní ambulance:
Od 1. 9. 2019 do odvolání dočasně omeze-
na. Všichni pacienti budou po  dobu uza-
vírky ošetřeni po  předchozím objednání, 
přímo v  kožní ambulanci v  Klaudiánově 
nemocnici.
Objednací tel. číslo 326 742 781, 326 742 782
Ordinace v Modré hvězdě zrušena.
Odběrové pracoviště:
pondělí, středa, pátek 6:00 – 11:00 hodin, 
o OGTT 6:30 – 8:00 hodin
Tel. číslo: 727 969 040

Správa sportovních zařízení
SSZ v dubnu 2020

Pracovníci SSZ stále pracují na  zvelebování 
sportovišť. Byla provedena výseč náletových 
dřevin okolo tenisových kurtů u  koupaliště, 
dále se upravila tréninková plocha pro nej-
menší fotbalisty, kde byly nainstalované sítě 
a zábradlí (viz foto). Pracuje se také na Zimním 
stadionu, kde probíhá pravidelná letní údržba 
a příprava na novou sezonu.
Nadále zůstává většina sportovišť uzavřena 
z důvodů pandemie COVID-19, pouze teniso-
vé a beachvolejbalové kurty jsou otevřeny pro 
veřejnost. Sportoviště se budou otvírat tak, jak 
nám to povolí Vláda ČR.

Mgr. Martin Novák, ředitel SSZ

  Náletové dřeviny okolo tenisových kurtů byly 
odstraněny

  Na tréninkovou plochu pro nejmenší fotbalis-
ty byly nainstalované sítě a zábradlí

Správa městských lesů
Nepřátelé lesa

V  lese nás stále trápí tři velcí nepřátelé 
lesa - kůrovec (lýkožrout), sucho, chroust. 
Stromy odcházejí před očima. Les potře-
buje vodu a  tak doufáme, že co nejdříve 
přijdou nějaké dešťové srážky. Také situa-
ce s  kůrovcem bude špatná, možná horší 
než v  loňském roce. Nadále tedy postiže-
né stromy, které jsou v podstatě mrtvé, 
odtěžujeme a  vysazujeme stromky nové. 
Na některé činnosti využíváme i brigádní-
ků - studentů, kteří mají momentálně vol-
no „díky“ koronaviru. 

Radek Lacina
 

 Výsadba nových stromků v lese

 

 Příprava dřeva na topení na prodej

  Stromy zničené kůrovcem a označení k těžbě
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Oprava lesních cest

  V minulém čísle jsme naše čtenáře informo-
vali o opravě lesních a polních cest. V těchto 
opravách lesních cest, poničených těžkou 
technikou, nadále pokračujeme.

 Lesní cesta k sídlu působení Spolku Mondík

  Polní cesta rámovaná ovocnými stromy, které 
byly vysázeny brigádníky. Původně byly při-
praveny pro výsadbu dětmi při Dnu Země.

Mandloňový sad

  Pohled na rozkvětlé mandloně v městském 
mandloňovém sadu každého potěší

Trochu z lesních instrukcí
 

Připravena je spousta stánku°, soutěží, sportovního vyžití, občerstvení.
Bohatý doprovodný program zajistí hudebníci, divadla, děti 
ze ZUŠ J. A. Bendy a WIKI se zábavní SHOW s MIMONI.

V s t u p  z d a r m a
Kontakt:   Radek Lacina 775 267 090

D ě t sk ý  den
neděle 31. 5. 2020 od 14:00 hodin

prostory zámeckého parku,
nádvoří, Plajchu a školního hřiště

Správa městských lesu° Benátky nad Jizerou
ve spolupráci s benáteckými spolky

za podpory města Benátky nad Jizerou pořádajíZRUŠENO!

Akce příměstský tábor, Dětský den a Den země zrušeny
Je nám to moc líto, ale je naší povinností oznámit rozhodnutí o zruše-
ní příměstského tábora, Dětského dnu a Dne země v Benátkách nad 
Jizerou.
Z příměstského tábora sešlo z vícero důvodů (kompletní  rekonstrukce 
silnice ll/ 610 u Hájovny, rekonstrukce mostu přes D10 a stálá přítom-
nost stavebních strojů a dělníků..., ale ten zásadní je pro nás ochrana 
zdraví všech zúčastněných v souvislosti s aktuální epidemií. Všechny za-

placené účastnické poplatky přihlášených na příměstský tábor budou 
v  plné výši navráceny. Děkujeme za  pochopení a  odpovědný přístup 
všem rodičům, dětem, vedoucím i ostatním účastníkům našeho tradič-
ního letního tábora a  věříme, že se příští rok, pokud bude situace již 
stabilizovaná, všichni opět sejdeme.
Z  důvodu karantény se také musel zrušit Dětský den a  Den země, 
do kterého se vždy zapojily stovky žáků základních škol.

Správa městských lesů Benátky nad Jizerou
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ZÁKLADNÍ ŠKOLY

ZŠ HUSOVO NÁMĚSTÍ

v á ž e n í   r o d i č e,
situace se neustále vyvíjí, a proto vás žádáme, abyste sledovali 

webové stránky školy (www.1-zsbenatky.cz), kde naleznete aktuální 
informace, týkající se změn ve školství.

Mgr. Radek Dostál
ředitel ZŠ Husovo náměstí

Naše e-učení
Vláda zakázala osobní účast žáků ve školách. Hodíme tě do vody a plav. 
Na tohle nebyl nikdo připravený – ani děti, ani učitelé, ani rodiče. Přesto 
jsme všichni napjali své síly a dali se do toho. Do výuky přes internet.
První týdny byly rozpačité, nikdo nevěděl, jak dlouho taková situace 
potrvá. Postupně si ale každý našel cestu, jak komunikovat. Někteří uči-
telé zadávají dětem úkoly k procvičování a opakování přes mail, někteří 
vkládají pracovní listy na web školy. Mnoho vyučujících komunikuje se 
svými dětmi přes Skype, WhatsApp nebo si obyčejně telefonují (dokon-
ce anglicky). Někteří učitelé nahrávají výuková videa, která si žáci mo-
hou přehrát kdykoli a  opakovaně, někteří mají přímo výukové video-
konference s  celou třídou, nebo jen se skupinkami žáků. Na  druhém 
stupni se celkem osvědčila výuka přes virtuální učebny, kdy učitel může 
reagovat na konkrétní úkol konkrétního žáka rychleji a pružněji.
Ne vždy se ale daný koncept výuky dá provést, záleží na technické vyba-
venosti učitele i žáka, na přístupu k internetu atd. Ne všichni rodiče vlast-
ní PC, ne všechny děti mají chytrý telefon. Pro takové žáky jsme připrave-
ni zadávanou práci vytisknout ve škole a rodiče si ji mohou vyzvednout.
Pedagogičtí pracovníci, kteří přímo žáky neučí (asistentky a vychovatelky 
školní družiny) také rozhodně nezahálí. Ve školní družině se rozjela manu-
faktura na výrobu roušek pro město Benátky a nyní se tam šijí dětské roušky 
pro školu. Podle našich informací se ale i samotné děti zapojují do různých 
dobrovolnických akcí, šijí roušky nebo uklízejí v přírodě odpadky. Za to jim 
patří obdiv a veliký dík. Naše asistentky komunikují se svými svěřenci nebo 
pomáhají v budově školy, s čím se dá. Stejně tak i nepedagogičtí pracovníci 
školy (školník, uklízečky, kuchařky) se zapojili do úklidu budovy, výmalby, 
renovace oken, natírání a dalších potřebných věcí.
Nikdo se rozhodně nenudí – ani učitelé a ostatní zaměstnanci školy, roz-
hodně ani žáci, ani rodiče. Pro všechny je to náročná situace a doufáme, 
že se co nejdříve vše vrátí do starých kolejí.

Mgr. Běla Burkovcová
  

  Domácí výuka u Příhodů

  Obrázek třídy od Emičky Kvasničkové

  

  Vlevo: Právě probíhá videohovor Františka Kopeckého 
Vpravo: Druhák Kubík Kysela si sám ušil roušku

(NE)Chceme do školy
Po uzavření škol jsem si myslel, že to je vlastně super, ale hned po prv-
ním týdnu jsem věděl, že bych byl radši ve  škole a  učil se normálně, 
s normálními kámoši a normálními učiteli.
Má to své plus i své mínus, ale zrovna nějak nemůžu najít to plus. Nikdy 
bych nečekal, že to řeknu, ale už se zase těším do lavic.
Druhá věc jsou učitelé... Jak to asi zvládají? Každá třída má na jeden před-
mět jednoho učitele, ale učitel má víc tříd a víc úkolů. Takže to moc asi 
nedávají a asi by taky už chtěli do školy a trochu si na nás třeba i zařvali…
Myslím si, že současná situace je na nic a doufám, že co nejdřív skončí!

J. Adámek, 9. B
Zápis do prvního ročníku pro školní rok 2020/21 v ZŠ 

na Husově náměstí
Na zápis dětí do prvního ročníku jsme se jako každoročně těšili. Z při-
pravovaných akcí se však uskutečnila pouze návštěva paní učitelky Kvě-
toslavy Jaré v MŠ Kochánky a návštěva předškoláků z MŠ Růženka v naší 
1. B.  A pak už bylo všechno jinak...
Nemohlo proběhnout oblíbené předzápisové  setkání předškoláků 
na zábavném odpoledni Školníček a nesetkali jsme se s dětmi a jejich 
rodiči ani při zápisu. Vzhledem k nouzovému stavu žádali rodiče o za-
psání dětí do prvního ročníku pouze elektronicky.
Přijato bylo 76 zápisních lístků. Deset rodičů na základě doporučení pe-
dagogicko-psychologických poraden požádalo pro své děti o  odklad 
povinné školní docházky. Počet přijatých dětí povede k otevření tří prv-
ních tříd. Budeme nuceni urychleně řešit prostory pro učebnu, šatnu 
i další oddělení školní družiny.
Zaměstnanci školy věří, že v září nové žáčky přivítají už v běžných pod-
mínkách.

Zdraví dětem i jejich rodinám přeje vedení ZŠ

Život bez školy
Ráno 7:45. Unaveně a znuděně jdeme do školy. Klasicky nenaučeni na test 
a bez hotových domácích úkolů. To přece stihneme o přestávce, ne? Všich-
ni sedíme v lavicích, jako bychom byli mrtví. Bohužel, nejsme. Po pár ho-
dinách utrpení jako kdyby se Bůh nad námi smiloval, světlo na konci tu-
nelu, SPÁSA! Další den nejdeme do školy! Yeey! Všichni jsme byli štěstím 
bez sebe, konečně svoboda! Nekonečně volného času, spaní do dvanácti, 
dělání si jen, co chceme. Jenže to jsme ještě netušili, co přijde.
Realita se lišila. Dostali jsme tuny domácích úkolů, které musíme včas 
odevzdat. Prezentace, referáty, testy,… Tolik toho ani ve škole nestih-
neme! A  ještě ke  všemu nás rodiče nutí mýt nádobí, uklízet, vytírat, 
vysávat, vynášet odpadky, chodit na nákup… Úplně všechno musíme 
dělat, prej „Abychom se doma nenudili.‘‘ Až se mi chce z toho brečet, jak 
úžasné prázdniny to jsou.

Anežka Hájková, 9. B
Život bez škol

Život beze škol? Pro ty, co se vzdělávají doma, denní chléb, ovšem pro 
členy lidské společnosti, kteří jsou každé ráno nuceni, počasí nepočasí, se 
zvednout a dobíhat autobus, je to příjemný odpočinek. První dva týdny. 
Po  dvou týdnech začínají první příznaky ponorkové nemoci. Plujete 
s rodinou nekonečným oceánem na malé bárce a přejete si, aby se už 
konečně objevil aspoň náznak něčeho nevšedního. Jako je třeba bouře. 
Takový malý, nevinný deštík se nad naší loďkou objeví pokaždé, když 
přijdou další úkoly. Pro rodiče je neskonalá úleva chvíli neslyšet své děti, 
jak se perou, nebo jak se pošťuchují. Z vypjatého prostředí se najednou 
stane oáza klidu. Děti se dopoledne unaví a zbytek dne se jen plouží 
po domě, nemajíce energie na problémy. 
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Všem už chybí škola. Rodičům, dětem, domácím mazlíčkům (nyní zahr-
novaných přemírou lásky) i ostatním lidem. Jen není jisté, co na to uči-
telé. Doufám, že nechtějí, aby se jejich loď, stejně jako ta moje, ztratila 
v Bermudském trojúhelníku.

Emma Nopová, 9. B

ZŠ PRAŽSKÁ

v á ž e n í   r o d i č e,
podle informací MŠMT ČR bude výuka na 1. stupni základních 

škol zahájena dnem 25. 5. 2020 za přesně stanovených podmínek. 
O těchto podmínkách vás budeme informovat na stránkách školy 

tak, jak budou vstupovat v platnost.
Mgr. Jan Novotný

ředitel Základní školy Pražská

Mateřská škola města
Domácí školička

„Domácí školička“, ti co si nemůžou vytisknout pracovní listy doma, 
mají možnost si každý týden v úterý a středu od 8:00 – 11:00 hodin 

vyzvednout materiály na zahradě MŠ Jizerka

  

  

MŠ města Benátky nad Jizerou v pandemii 
Vzkaz pro všechny naše kamarády a jejich rodiče: „ Přátelé, chceme vám 
z celého srdce poděkovat za statečnost, jak zvládáte tak těžké období, 
které ještě nějakou chvíli potrvá“. Naše cesta vede neustále dopředu pro 
případ, že by se situace změnila a my byli opět pohromadě. Vyrábíme 
dárečky k zápisu pro naše nové kamarády, také dárečky pro projektové 
dny. Opravdu se máte na co těšit - připravujeme projekt ,,JARO“, školka 
KVÍZ, den ,,DOPRAVA“ aj., dále zvelebujeme vaše třídy. 
Snažíme se vyplnit váš čas „domácí školičkou“, ti co si nemůžou vytisk-
nout pracovní listy doma, mají možnost si každý týden v úterý a středu 
od 8:00 – 11:00 hodin vyzvednout materiály na zahradě MŠ Jizerka. Ši-
jeme a  rozdáváme roušky benáteckým seniorům a rodinám, také po-
síláme každý týden 132 roušek seniorům z mezigeneračního projektu 
„Mezi námi“, do kterého jsme s dětičkami zapojeni od září 2019  v Do-
mově u Anežky! 
Přesto všechno mějte na paměti, že na vás moooc a moooc myslíme!!! 
Věřte, že je nám neskutečně smutno ze situace, které musíte čelit jak vy, 
tak i my… Pojďme si držet palce, ať ten škaredý bacil bude jednou pro 
vždy zadupán do země a my už budeme jen spolu. 

Prosíme, sledujte naše webové stránky, kde budete včas informováni 
o změnách týkajících se otevření mateřské školy… Tak a teď po našem: 
„otevření naši milované mateřské školičky!“ 
Držte se a my se vám zase ozveme!!! Vaše učitelky MŠ 

Tvoření dárečku pro děti k zápisu do MŠ
  

  

Z činnosti v Mateřské škole města v čase koronavirové 
pandemie 

…třídění pracovních listů, práce v kanceláři, rozdávání dezinfekce po pra-
covištích, úklid ve třídách, úklid v kuchyni, sekání trávy a úklid zahrad
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14Zpravodaj Benátecka

   

  

Šijeme roušky
   

  

PODěKOvÁNÍ 
Jsme rády, že jsme v tak těžké době měly možnost volby zůstat 

doma s rodinou, postarat se o rodiče, nebo chodit do práce, a tím 
chystat dětem šťastný návrat a za to DĚKUJEME, paní ředitelko!!! 

Tvoje holky ze školky

základní umělecká škola J. a. Bendy

zUŠ J. a. Bendy přijme nové žáky
Nabídka pro školní rok 2020 – 2021

Pro děti 5 - 7leté:  hudební, taneční, výtvarná přípravka 
(školné 1 300 Kč na pololetí) 
literárně dramatická přípravka 
(školné 900 Kč na pololetí)

Pro děti od 7let:
Hudební obor  (školné 1 900 Kč na pololetí)  

Výuka 2x – 3x týdně (1 vyučovací hodina).
(housle, violoncello, trubka, klarinet, saxofon, příčná a zobcová 
flétna, bicí nástroje, harfa, sólový zpěv, klavír, kytara, hudební obor 
zahrnuje také povinnou výuku hudební nauky, komorní a souboro-
vou hru a sborový zpěv)
Taneční obor  (školné 1300 Kč na pololetí).  

Výuka 2x týdně (1 – 2 vyučovací hodiny).
(lidový tanec, taneční gymnastika, základy baletu, historické tance, 
současný a moderní tanec) 
Výtvarný obor  (školné 1 300 Kč na pololetí). 

Výuka 1x týdně (3 vyučovací hodiny).
(keramika, malba, kresba, grafika, dekorativní činnosti) 
Dramatický obor  (školné 900 Kč na pololetí). 

Výuka 1x týdně (2 – 3 vyučovací hodiny).
(recitace, divadlo, literární činnost) 

Pro rok  2020/2021 bude školné mimořádně sníženo o částku 200 Kč
Přijímací řízení se koná od 15. – 19. června 2020 

(hudební a taneční obor, nutná elektronická rezervace) 
Všichni uchazeči o studium pošlou do 1. června elektronickou přihláš-
ku, která je k dispozici na webových stránkách školy (E - přihláška).
Rezervační systém pro přijímací zkoušky hudebního a  tanečního 
oboru bude spuštěn na  webových stránkách školy od  1. června 
od 14:00 hodin. Tito uchazeči se dostaví osobně v zarezervovaném 
termínu na adrese školy Smetanova 21, Benátky nad Jizerou, 1. patro, 
ředitelna.
Zájemci o  výtvarný obor vyplní elektronickou přihlášku a  dodají 
na adresu školy nebo elektronicky ukázkové práce (do 5 ks) – osobně 
se dostaví až v září.
Zájemci o  literárně dramatický obor vyplní elektronickou přihlášku 
a pošlou elektronicky zvukový záznam recitace, přednesu nebo libo-
volně zvoleného textu – osobně se dostaví až v září. 

Další informace na tel: 326 316 338, 732 720 726 nebo e-mailem 
na zusbenatky@seznam.cz.

PRO AKTUÁLNÍ INFORMACE SLEDUJTE, PROSÍM, NAŠE WEBOVÉ 
STRÁNKY: ZUSBENATKY.WEBNODE.CZ.

Covid v ZUŠ
Tak jako ochromila coronavirová pandemie život v celém našem stá-
tu, tak, pochopitelně, ovlivnila i  chod naší ZUŠ. Poslední kontaktní 
výuka proběhla 11. března. Během asi deseti dnů se učitelé zapoji-
li do distanční výuky, která je ovšem jak pro pedagogy, tak pro žáky 
velmi náročná a vyčerpávající. Učitelé posílají svým žákům materiály, 
nebo učí přes videokonference. Osobní kontakt to však nenahradí. 
Učitel například nemůže žákovi naladit nástroj, upravit mu strojek 
na klarinet, ale také je složitější mu vysvětlit, jak má u nástroje stát, 
jaký použít prstoklad atd.  Pokud jde o  žáky, tak tímto způsobem 
pracuje asi 80 % studentů. Během tohoto těžkého období rozhodně 
nedošlo k  žádnému poklesu počtu žáků. Bohužel, jsme však museli 
zrušit řadu prestižních akcí: společný koncert se ZUŠ Praha 10, zájezd 
do Hustopečí na družební koncert se ZUŠ Modra a Hustopeče, vystou-
pení v  rámci celostátní akce ZUŠ Open, Festival ZUŠ Středočeského 
kraje, absolventský koncert, samostatné večery tanečního a  literár-
ně dramatického oboru, večer věnovaný jihoamerické hudbě, poezii 
a tanci, který měl být ve spolupráci se souborem Bazilišek benátský, 
a mnoho dalších. Zrušení letošních celostátních soutěží ZUŠ nás při-
pravilo o řadu úspěchů. Naštěstí přijímací zkoušky na umělecké školy 
proběhly v  únoru, a  tak se alespoň naši dva studenti mohou rado-
vat. Z přijetí na Pražskou konzervatoř Karolína Houdová a na Taneční 
konzervatoř Tomáš Ptáček. V těchto dnech se již pokoušíme pomalu 
zahájit alespoň individuální výuku a  doufáme, že po  25. květnu se 
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nám podaří částečně obnovit i hromadnou výuku. Z prohlášení vlá-
dy a  ministerstva školství je však patrné, jak málo o  výuce na  ZUŠ 
vědí a zřejmě nedomyslili třeba ten fakt, že vyučovat hru na decho-
vé nástroje a  sólový zpěv v  rouškách není dost dobře možné. Také 
výuka tanečního oboru bude dost problematická. Záležet také bude 
na rozhodnutí rodičů. Z těchto důvodů jsme pro školní rok 2020/2021 
připraveni částečně snížit školné. Škola také připravuje opatření pro 
talentové zkoušky – např. bude povinná rezervace termínu online, 
abychom zmírnili bezpečnostní rizika.  Uvědomujeme si, že děti přišly 
o  řadu vyučovacích hodin, a  že distanční výuka není, a  ani nemůže 
být, svou kvalitou na  úrovni normální výuky. Co se týká ekonomic-
kých prostředků, v tomto smyslu nás pandemie neohrozila. Na tomto 
místě bych ráda poděkovala všem pedagogům za nasazení, ale i ro-
dičům za  shovívavost a  spolupráci. Pro aktuální informace sledujte 
naše stránky www.zusbenatky.webnode.cz a těšíme se na shledanou 
v lepších časech.

JC

základní škola Otevřeno
Distanční virtuální výuka v ZŠ Otevřeno

Základní škola Otevřeno má nyní zavřeno, což zní trochu paradoxně. 
Nicméně, podobně jako ostatní školy, se rozjela distanční virtuální vý-
uka na plné obrátky. Snažíme se v této situaci hledat pozitiva. Kdybych 
měla stručně shrnout v čem je vidím, zmínila bych větší svobodu pro 
řadu škol, jak a čemu se budou věnovat. Děti mají prostor jít do hloubky 
svých zájmů.
Naše škola měla velké štěstí, že už jsme měli výuku v online prostře-
dí zavedenou. Jen jsme ji mohli v  uplynulých týdnech dále rozvíjet 
a  zdokonalovat. Objevili jsme mnoho nových výukových prostředí 
a programů díky vstřícnosti poskytovatelů, kteří v nastalé situaci na-
bídli své produkty zdarma. S využitím videokonferenčních platforem 
jsme zůstali v kontaktu jak s dětmi a jejich rodiči, tak mezi sebou v pe-
dagogickém sboru a mohli jsme koordinovat společný postup. Vybra-
li jsme z nepřeberné nabídky výuková prostředí, která nás upoutala 
nejvíce a soustředíme se na několik vybraných, abychom sebe a naše 
žáky nepřehltili. Děti nám dávají nejlepší zpětnou vazbu, ve kterých 
prostředích se jim pracuje nejlépe. Shodli jsme se na tom, že ač pracují 
všechny děti, některé nás nadmíru překvapily svou aktivitou. Je vidět, 
že někteří žáci si v digitálním prostředí vyloženě libují a dokážou ho 
velmi podnětně využít. Před kamerou jsme realizovali i distanční zá-
pis. Opět nová zkušenost. 
Letos jsme museli, vzhledem k vyššímu zájmu uchazečů než jsme moh-
li vzhledem ke kapacitě školy uspokojit, přistoupit k  losování. V rámci 
videokonference jsme využili losovací aplikaci a sdíleli ji na obrazovky 
zúčastnělých rodičů. Bylo to rychlé, transparentní a  objektivní řešení. 
Nyní plánujeme za  pomoci videokonference zorganizovat i  tripartity 
(schůzky rodič-žák-učitel).
Přesto, že nám technika umožňuje mnohé a nedokážu si představit, jak 
by taková karanténa vypadala před třeba deseti patnácti lety, musím 
podotknout, že lidské kontakty a bezprostřední setkávání nahradit ne-
může. Od rodičů a dětí víme, že se do školy děti moc těší a kamarádi 
naživo jsou prostě nenahraditelní.

Mgr. Milada Staňková, ředitelka školy

Městské centrum komplexní péče
MěCKP v čase pandemie

Psychicky náročnému období, které si dokáže málokdo z nás představit, 
čelí dnes a denně v našem zařízení zaměstnanci. Práce je vyčerpávající 
sama o sobě, ale v této době tím více, protože zařízení je uzavřeno již 
8 týdnů pro všechny návštěvy, Jediným kontaktem pro klienty je perso-
nál, který musí zvládat náročné situace, vznikající z dlouhodobé izolace 
klientů. V  průběhu rozvíjející se pandemie bylo naše zařízení nuceno 
přistoupit postupně k různým opatřením, s nimiž bychom vás chtěli blí-
že seznámit. 
Již od počátku pandemie jsou kladeny zvýšené nároky na úklid v poko-
jích klientů, ve společných prostorách a v prostorách pro zaměstnance. 
Je vypracován „postup při úklidu“, který je dodržován. Postupy při úkli-
du jsou rozpracovány na pracovní dny a víkendy. 
Vedoucím jednotlivých úseků jsou pravidelně předávány doporučené 
aktualizované protiepidemické pracovní postupy, opatření a vyhlášky, 
se kterými seznamují své podřízené. 
Zaměstnanci jsou informováni, že pokud zaznamenají příznaky podob-
né COVID19, ale také mírný kašel nebo zvýšená teplota (37,3 ° C nebo 
více) musí zůstat doma. Zaměstnancům je zdůrazňováno, že musí zů-
stat doma, i když mají jen mírné příznaky (může se jednat o COVID-19). 

Sestavujeme Krizový štáb MěCKP – prezentace „Krizového plánu“ 
v Radě města 13. 3. 2020. 
Vzhledem k  narůstajícím počtům onemocnění přistupujeme k  mini-
malizaci kontaktu s personálem MěCKP a žádáme rodinu klientů, aby 
byly platby za služby hrazeny převodem na účet nebo pomocí poštovní 
poukázky typu „A“. 
16. 3. 2020 Návštěvy v ordinaci MUDr. Kmentové - jsou zcela zrušeny 
osobní návštěvy pacientů v  ordinaci MUDr.  Kmentové v  prostorách 
MěCKP.  V souvislosti se zákazem návštěv v našem zařízení a v návaz-
nosti na vládní usnesení ze dne 16. 3. 2020 jsme po dobu trvání nouzo-
vého stavu pozastavili činnost denního stacionáře. 
18. 3. 2020 Sestavení krizového plánu v  případě uvalení karantény 
a uzavření zařízení (součástí krizového plánu je seznam jmen pracov-
níků, kteří jsou připraveni v  případě karantény pečovat v  uzavřeném 
objektu o klienty). 
20. 3. 2020 Terénní pečovatelská služba a domácí péče se stěhují na deta-
šované pracoviště do prostor kamerového systému, abychom v případě 
nakažení coronavirem v MěCKP mohli služby poskytovat i nadále. Oddě-
lením služeb jsme zajistili nezávislost a zabránili případnému výpadku. 
23. 3. 2020 - zrušení společných aktivit s klienty, budou aktivity jen indivi-
duální – 1 aktivizační pracovník + 2 klienti maximálně, snažíme se oddělit 
v průběhu dne i personál, aby se nesdružoval v průběhu svačin, obědů… 
27. 3. 2020 Na základě Doporučeného postupu č. 6/2020 ze dne 27. 3. 
2020 MPSV jsme vyčlenili 10 % ze své kapacity pro izolaci klientů. Izo-
lovaný prostor byl vytvořen v kratším křídle 1. patra. Izolovaný prostor 
používáme v současné době pro klienty, kteří se vracejí zpět na poby-
tovou službu po dlouhodobé hospitalizaci nebo jsou po vyšetření v ne-
mocnici a obývají dvoulůžkový pokoj. V tomto případě je dodržována 
14denní karanténa, pečlivě sledován zdravotní stav klienta. Dle dopo-
ručeného postupu: Stále trvá zákaz návštěv, zrušení skupinové stravy, 
omezení, zrušení veškerých skupinových aktivit, zrušené vzájemné ná-
vštěvy na pokojích. 
27. 3. 2020 Na základě Mimořádného opatření MZ ze dne 27. 03. 2020 
jsme zavedli pravidelné každodenní měření teplot u zaměstnanců (při 
příchodu a odchodu ze zaměstnání), též 2x denně u klientů. 
30. 3. 2020 Z důvodu neustále se zvyšujícího rizika přenosu coronavi-
ru jsme přistoupili k zákazu předávání balíčků klientům od rodinných 
příslušníků. 
15. 4. 2020 Dochází k 1. testování zaměstnanců na COVID-19. Výsledky 
testování jsou avizovány KHS Mladá Boleslav. Všichni zaměstnanci jsou 
v pořádku. 
Od 24. 4. 2020 probíhá 2. testování zaměstnanců na COVID-19.

  Paní Mgr. Božena Štýsová a Ing. Miloslav Hradecký při individuální 
aktivitě

Mnohdy prohlubování psychického strádání může mít za následek 
zhoršení zdravotního stavu klienta, a  tak je každá aktivita, každé 
povyražení přínosem. V  současné době jsou aktivity zaměřovány 
především individuálně. Setkání s  blízkými je zprostředkováváno 
formou videohovorů přes tablet, za který tímto děkujeme Ing. Petru 
Veselému, majiteli firmy Lavel MB, s. r. o. Snažíme se, aby klienti po-
bývali více venku, v prostoru za společenským sálem. Tvoříme malou 
skupinku klientů, kteří jsou v dostatečné vzdálenosti od sebe a mají 
roušku. Personál přichystá kávu, čaj a něco na zub. S jedním z klientů 
se třeba na  vozíčku projedeme kolem budovy, či jej doprovodíme 
pomocí chodítka. Počasí vybízí, aby si klienti poseděli na  balkóně, 
kde si mohou též užít slunečních paprsků, či pozdravit svou rodinu 
alespoň takto na dálku. 
Úzce spolupracujeme s  vedením města Benátky nad Jizerou, které je 
pravidelně informováno o situaci v MěCKP. Město nám od prvních dnů 
pandemie zajišťuje tolik potřebné ochranné pomůcky a desinfekci, kte-
rých se nám ze strany Kraje a MPSV a MZ v průběhu března nedostávalo. 
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Poděkování patří všem dobrovolníkům, rodinným příslušníkům, kteří 
na nás v této těžké době myslí, podporují nás psychicky. 
Dostali jsme mnoho roušek od místních dobrovolníků, od hodných dár-
ců desinfekci, od Carborunda Electrite roušky a tolik potřebné bezdoty-
kové teploměry, které nám velmi pomáhají. Skautský oddíl se rozhodl, 
že pro naše klienty napeče.
Úplně na závěr bych chtěla poděkovat všem svým kolegyním za skvěle 
odváděnou práci, která si zaslouží ocenění, úctu a poklonu. Dnes a den-
ně ve vypjatém období s obrovskou odpovědností a při zachování lid-
ského a důstojného přístupu k našim klientům, to je těžký úkol, ale VY 
to zvládáte na výbornou. Děkuji vám.

Bc. Monika Megličová, DiS., pověřena řízením MěCKP

Domácí zdravotní péče a Pečovatelská služba MěCKP  
na odloučeném pracovišti

Domácí zdravotní péče a Pečovatelská služba jsou terénní služby Měst-
ského centra komplexní péče Benátky nad Jizerou. Jsou mnoho let 
nedílnou součástí k zajištění jak zdravotní, tak sociální péče o občany 
Benátek n. J. a přilehlých obcí. 
Z důvodu šíření koronaviru v České republice  muselo vedení zařízení 
7. března přistoupit k uzavření MěCKP pro veřejnost. Vytvořil se krizový 
štáb, který začal intenzivně a podrobně zpracovávat krizový plán. Ne-
boť situace v zemi začínala být vážná a přibývalo mnoho nakažených 
lidí, zvláště pak mezi seniory, rozhodl se krizový štáb MěCKP snížit mož-
né riziko nákazy našich klientů. A to tím, že nařídil přemístění terénních 
služeb ze stávajících prostor centra na odloučené pracoviště.
Přemístění proběhlo v  polovině března. Čtyři zdravotní sestry a  čty-
ři pracovnice pečovatelské služby se na dobu neurčitou přestěhovaly 
do PROSTOR MĚSTSKÉHO KAMEROVÉHO SYSTÉMU, kterou jim ochotně 
poskytlo město Benátky nad Jizerou. Tímto jim patří velké poděkování.
Jak se nemoc Covid19 odrazila na činnosti domácí péče?
K přesunu sestry potřebovaly menší „náklaďáček.“ Posloužil tak osob-
ní vůz jedné ze sestřiček, který má velkou korbu. Ke své činnosti totiž 
potřebují sestřičky spoustu věcí, jako je technické vybavení, veškerý 
zdravotnický materiál, zdravotnické přístroje, ochranné pomůcky, zdra-
votnické brašny či kompenzační pomůcky potřebné ke zlepšení sobě-
stačnosti pacientů.

  Děvčata z Domácí péče se stěhují na odloučené pracoviště

Přestože, některá zdravotnická zařízení či ambulance a  jiná pra-
coviště omezily svůj provoz, sestry  domácí péče nadále poskytu-
jí  péči u  svých pacientů sedm dní v  týdnu a  dle ordinace lékaře 
i  24  hodin denně, vyjma rehabilitační péče. Ke  své činnosti jsou 
kompletně vybaveny ochrannými pomůckami. Pravidelně zjišťují 
situaci v  rodinách, zda někdo netrpí příznaky nemoci. U  pacientů 
propuštěných z nemocnice či ambulantně ošetřených v odborných 
ambulancích, provádějí sestry zvýšená bezpečnostní opatření. 
S pacienty, s kterými dočasně přerušily zdravotní péči, jsou sestřič-
ky v trvalém telefonickém spojení a pravidelně se informují o jejich 
zdravotním a psychickém stavu. Jelikož ordinace praktických lékařů 
ordinují v omezeném provozu, sestřičky pacientům zajišťují recepty 
a dovoz léků. 
Jak se nemoc Covid19 odrazila na činnosti pečovatelské služby?
Vzhledem k přestěhování pečovatelské služby do náhradních prostor 
a zákazu návštěv v MěCKP se činnost této služby zkomplikovala. Z výše 
uvedených důvodů nemůže nyní pečovatelská služba využívat středis-
ko osobní hygieny pro své klienty. Mnozí nemají doma vhodné pod-
mínky, a tak je pro ně samotné i pro pečující hygiena komplikovanější.
Přestože jsou děvčata vybavena ochrannými pomůckami, někteří klien-
ti ze strachu z nákazy raději přerušili dočasně službu. Jde hlavně o těžce 
nemocné klienty.
Další změnou je ustoupení od donášky obědů v jídlonosičích. Jídlo se 
vozí pouze v jednorázových boxech.

Dále jsme byly nuceny přistoupit i  na  další opatření ke  snížení rizika 
ohrožení nákazou. Pokud to není nezbytně nutné, nedochází ke střídá-
ní pečovatelek ve svých terénech a pečovatelky jsou mezi sebou v mini-
málním kontaktu. Je to pro náš tým velmi nepříjemné a smutné.
Závěrem by děvčata z odloučeného pracoviště chtěla popřát všem li-
dem pevné zdraví, vytrvalost, hodně štěstí v tomto těžkém a náročném 
období a spoustu dobrých lidí kolem sebe. A věřte, že ty dobré lidi ko-
lem sebe máme. 
Děkujeme také našim klientům a  pacientům za  důvěru a  obrovskou 
trpělivost.

Vedoucí domácí péče Marta Rysková
Vedoucí pečovatelské služby Alena Stinková

  Paní Soňa Judová před vchodem na odloučené pracoviště

Městská knihovna

Od 27. 4. 2020 byl obnoven  
provoz Městské knihovny pro veřejnost

P r o v o z n í  d o b a
Pondělí: 8:00 - 11:30  13:00 - 19:00 hodin
Úterý:     8:00 - 11:30  13:00 - 17:00 hodin
Čtvrtek:  8:00 - 11:30  13:00 - 17:00 hodin

Pátek:     8:00 - 11:30 hodin

UPOZORNĚNÍ PRO UŽIVATELE KNIHOVNY
 » Vstup do knihovny je umožněn pouze po dezinfekci rukou (dezin-
fekce je umístěna u vchodu do knihovny) a s ochrannými prostřed-
ky dýchacích cest (nos a ústa) – tj. ochrannou rouškou, ústenkou, 

šátkem, šálou, respirátorem atp.
» Uživatelé knihovny jsou povinni mezi sebou dodržovat minimální 

rozestupy 2 m.
» Pobyt uživatelů knihovny je omezen pouze na nezbytně nutnou 

dobu (výpůjčka, vracení knih a časopisů a návazné transakce).
» Až do odvolání platí zákaz studia v prostorách knihovny a zákaz 

využívání dětského koutku.
» Použití PC uživateli knihovny je omezeno pouze pro nutné případy 

a pouze po souhlasu pracovníka knihovny.
» Knihy, které si chcete vypůjčit, si předem můžete vybrat v našem 

online katalogu na www.benatky.cz/knihovna a emailem na adresu 
mestska@benatky.cz zažádat o jejich připravení předem.

» WC pro veřejnost je uzavřeno.
» Až do odvolání platí zákaz pořádání skupinových akcí v prostorách 

knihovny.

Knižní novinky
Vážení čtenáři,
v květnovém vydání Zpravodaje Benátecka přinášíme další tipy na čte-
ní. Jedním z nich je román „Pařížská švadlena“ od australské spisovatel-
ky Natashi Lester (nar. 1973), která vystudovala marketing a pracovala 
pro firmu L´Oréal. Poté se však vrátila na univerzitu a studovala tvůrčí 
psaní. Za  svou prvotinu „Pařížská švadlena“ získala australskou cenu 
T. A. G. Hungerforda za beletrii. Natasha Lester má tři děti a s rodinou 
žije v Perthu na západě Austrálie. Je lektorkou tvůrčího psaní.
Děj knihy „Pařížská švadlena“ se odehrává ve dvou časových rovinách – 
za druhé světové války a v současnosti. Je to příběh o životě výjimečných 
žen, babičky a vnučky, který ovlivňuje svět módy v Paříži a v New Yorku, 
a je obestřený rodinným tajemstvím. Román spojuje romantika, historie, 
napětí a atmosféra prostředí módního návrhářství. Je velmi čtivý.
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Fotografie na této dvoustraně: M
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Dále by z  nových knih mohly zaujmout tituly „Kocovina“ (Stanislav 
Beran), „Liščí tanec“ (Lenka Chalupová), „Naplněná proroctví“ (Jaromír 
Jindra), „Šťastně až do  smrti“ (Anna Ekbergová), „Žádost o  přátelství“ 
(Laura Marshallová).
Krásné májové dny! MěK

informační středisko

Informační středisko Benátky nad Jizerou
obnovuje od 11. 5. 2020 provoz pro veřejnost

Provozní doba:  květen – říjen
Pondělí, Středa 8:00 - 11:30  12:30 - 17:00 hodin
Úterý, Čtvrtek 9:00 - 11:30  12:30 - 16:00 hodin
Pátek 8:00 - 11:30 12:30 - 16:00 hodin
Sobota, Neděle 9:00 - 11:30 12:30 - 15:00 hodin

Zahájení turistické sezony 2020
Od 11. května Informační středisko Benátky nad Jizerou opět funguje 
na adrese: Zámek 50, Benátky nad Jizerou.
Pro turistickou sezonu 2020 máme několik novinek z řad propagačních 
materiálů. Sběratele turistických vizitek jistě potěší zbrusu nová vizitka 
s leteckým snímkem našeho města.
Od května je opět možné navštívit i zámeckou věž v těchto hodinách:

Provozní doba: květen – září
Pondělí, Středa 10:00, 12:30, 14:30, 16:30 hodin
Úterý, Čtvrtek, Pátek 10:00, 12:30, 14:30, 15:30 hodin
Sobota, Neděle 10:00, 12:30, 14:30 hodin

Těšíme se na vaši návštěvu.

  Nová turistická vizitka

Skautské středisko Povodeň
Skautský dobrý skutek – Upeč buchtu

Že skauti dělají dobré věci, to je obecně dobře známo. Současná situace 
k  dobrým skutkům přímo vybízí a  jsme rádi, že kolem sebe můžeme 
vidět různé dobré duše, které nezištně pomáhají druhým. 
Někteří z řad našich vedoucích se zapojili coby dobrovolníci při roznášení 
dezinfekce od města, jiní doma šili roušky. Přemýšleli jsme ale, jak jako 
skautská komunita můžeme v našem městě pomoci a myšlenky se nám 
zatoulaly k Domovu pro seniory. V první řadě nás napadlo, že bychom 
mohli udělat radost sestřičkám a  ostatnímu personálu za  jejich péči 
o naše babičky a dědečky. Potom nám ale došlo, že stejně tak jako sestřič-
ky si zaslouží pozornost i zdejší senioři, už jen proto, že jsou již skoro dva 
měsíce v izolaci, která zřejmě jen tak neskončí. Úkol pro naše skauty zněl 
jasně – upeč buchtu či nějakou jinou pochutinu, ale nezapomeň přitom 
na zvýšenou hygienu! A tak jsme každý sám doma (mladší, starší i vedou-
cí) nasadili roušky a rukavice a vrhli se do díla. Naše výtvory jsme poté 
v pondělí 27. 4. předali sestřičkám a doufáme, že náš dobrý skutek přijde 
k chuti a alespoň někomu vykouzlí úsměv na tváři. 

Hana Tichá
Skauti v době koronavirové – co se u nás děje  

a co plánujeme?
Během března jsme byli svědky, kdy se vše zastavilo. Od  11. 3. se 
zastavila i  skautská činnost. Skautská činnost, na  kterou jsme byli 
zvyklí, ze dne na den nebyla. Pryč byly plány na víkendovou výpravu 
na hory, pryč byla organizace skautských závodů a v neposlední řadě 
byly pryč i každotýdenní schůzky jednotlivých oddílů. A před námi 
se objevilo mnoho otázek, na které nám nikdo nedokázal odpově-
dět. Jak dlouho to všechno bude trvat? Jak dlouho se nebudeme 

moci scházet? Jak to bude s  letním táborem? Tak jako všichni jsme 
se i my přetransformovali z offline do online světa a v omezené for-
mě tak skautský program funguje virtuálně. Po téměř dvou měsících 
na žádnou z výše uvedených otázek stále nemáme odpovědi. Jsme 
ale připraveni naskočit do  rozjetého vlaku podle našeho původní-
ho plánu, jakmile to bude možné. Aktuálně intenzivně pracujeme 
na přípravách letního tábora, který je jakýmsi vyvrcholením celého 
skautského roku. Stále sledujeme aktuální dění a pevně věříme, že 
tábor budeme moci uskutečnit.
Jsme sice doma, ale SrdcemVeSkautu.

Hana Tichá
Aktuální informace k činnosti našeho střediska

Pro všechny spolky je to teď lehce zmatená doba a tak se snažíme, co 
nám pravidla a čas dovolí.
Tábor 2020 proběhne v  plánovaném termínu 1. - 18. 7. a bude uzpůso-
ben v tu dobu platným požadavkům.
Schůzky a výpravy jsou pozastaveny, program probíhá v omezené for-
mě na dálku.
Plné obnovení činnosti očekáváme od září 2020.

Šárka Koťátková

Divadelní spolek Bazilišek
Vážení čtenáři benáteckého zpravodaje,
tak je to opravdu tady… Jak jsme již v  minulém čísle uvedli, mohou 
nastat vlivem koronavirových událostí v naší společnosti změny. Tak je 
tomu i v případě námi chystaného amatérského pondělí, kdy nás měly 
v pondělí 4. května navštívit dámy z divadla Poezie z Mladé Boleslavi. 
Vzhledem k tomu, že se situace může vyvíjet i nadále zcela nepředvída-
telně, rozhodli jsme se se souborem do začátku prázdnin pro jistotu již 
žádné amatérské pondělí, ani jiná představení, či jiné akce neplánovat.
Ihned, jakmile nám to situace dovolí, se opět „radostně“ vrhneme 
na pódium, abychom pokračovali v pilném zkoušení již zmiňovaných 
nových her, se kterými se snad budeme moct představit do konce le-
tošního roku. 
Ani s  divadelním spolkem POEZIE se nechceme rozloučit, tak jsme je 
do třetice pozvali na zářijové pondělí 7. 9. 2020, kdy, doufáme, už bude 
situace příznivá, a my se zase budeme moct potěšit pořádnou dávkou 
humoru.
Mějte se všichni moc dobře, držte se v této nelehké době a doufejme, 
že se mílovými kroky blížíme k celkovému zlepšení stavu v naší společ-
nosti. 

Bazilišek benátský

Muzeum Benátecka
Co nového v muzeu

V době od 12. března, v době nouzového stavu a uzavření muzeí, jsme 
i nadále pracovali, ale s rouškami. Kromě uklízení, plynování a intenziv-
ní digitalizace sbírek jsme připravovali 3 výstavy. Ne všechny, vlastně 
žádná z nich nedopadla podle našich představ.
První výstava  „Tam někde v pastvinách“ měla být otevřena 15. března. 
Ještě před uzavřením muzeí si ji stihl prohlédnout jeden návštěvník. 
Výstava nových fotografií z pastvin stále trvá. Snad ji někdo ještě uvidí.
Druhá výstava „Cesta po českých hradech a zámcích – Zdeněk Kalista – 
historik básníkem“, která měla být otevřena od 1. 4. do 31. 5. 2020 bude 
uskutečněna v říjnu a listopadu 2020.
Třetí výstava „Židovské zvyky a  tradice“ byla přesunuta na  rok 2021. 
S tím spojené dvě přednášky byly též zatím odsunuty.
Nyní připravujeme výstavu fotografií Jiřího Lhoťana „Setkání“. Zahájení  
je domluveno na 3. 6. 2020. Bude-li s vernisáží zatím nikdo neví. Výstava 
potrvá do 26. 8. 2020.
Jako každý rok v době mimo sezonu  jsme provedli nezbytné úpravy 
a  opravy v  expozicích. Kromě toho připravujeme  do  vstupní  haly, 
do expozice benáteckých osobností,  další osobnost -  keramika Václava 
Černého. 
Již teď se těšíme na letošní návštěvníky. Třebaže s rouškou a rukavicemi.

Marie Chupíková, vedoucí Muzea Benátecka

Carborundum Electrite a. s.
Dar pro MěCKP

Společnost Carborundum Electrite a. s. člen skupiny TYROLIT je vý-
znamný zaměstnavatel v  regionu a  z  této pozice vnímá jako svou 
povinnost pomáhat a spolupodílet se na zvládání aktuální situace 
v  Benátkách nad Jizerou a  blízkém okolí. Z  tohoto důvodu vede-
ní společnosti rozhodlo o  předání daru tam, kde to bude nejvíce 
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potřeba. Po vzájemné diskuzi bylo vybráno Městské centrum kom-
plexní péče. 
Proto dne 9. 4. 2020 společnost Carborundum Electrite a. s. pře-
dala Městskému centru komplexní péče v Benátkách nad Jizerou 
200 ks jednorázových roušek, 2 ks digitálních teploměrů a 20 litrů 
dezinfekce. 
Doufáme, že tento dar přispěje k zdárnému překonání aktuální situace.

Vedení společnosti

  Zástupce společnosti (I. Šubrtová) předává roušky, dezinfekci a teplo-
měry Pavle Živné z Městského centra komplexní péče

Historie
Nezapomínejme!

Rok 1945 se do paměti lidí mojí generace zapsal jen mlhavě nebo vůbec 
ne. Známe události té doby v našem okolí většinou z vyprávění rodičů, 
prarodičů a jiných pamětníků. Generace našich dětí a jejich dětí se do-
vídá nejen o událostech roku 1945 z filmů, knih, novin, časopisů, inter-
netu, od svých učitelů a z rodinných vzpomínek… 
Letos v květnu uplyne  75 let od ukončení 2. světové války. Od doby 
ukončení vojenského konfliktu, který se stal s více než šedesáti miliony 
obětí největším válečným střetnutím v dějinách lidstva. Připomeňme si 
při té příležitosti publikaci, jejímž autorem je Josef Vik a má název Be-
nátky nad Jizerou – Průvodce po historii a památnostech města a oko-
lí.  Byla vydána „péčí Soukalova městského musea Benátecko“ v  Be-
nátkách nad Jizerou v  roce 1953. Kapitola „Doba národního obrození 
a vzdoru“ se v ní zabývá událostmi v období let 1939 až 1945 v našem 
městě. Na několika stránkách této části publikace se dočteme o proti-
německé odbojové činnosti a o těch benáteckých občanech, kteří byli 
účastníky odboje, o jejich životních osudech.
Kapitola končí slovy: „Jak možno zapomenout! Jak možno přijmout 
nebo i  jen souhlasit s  ideologií, která nezná nejprostších zásad lid-
skosti a surovost a nejhrubší násilí přechovává v arsenálu svých zbraní 
proti odpůrci!“ Události let minulých by neměly být tím, co nás nezají-
má, co k životu nepotřebujeme a na co rychle zapomínáme. V dobách 
našich dějin žili své životy naši předci, jejich životní zkušenosti jsou 
poučením pro život v současnosti i pro časy budoucí.

emje

  Pohřeb partyzánů Josefa Šindeláře a Vlastimila Maliny 11. července 
1945 v Chotětově, bylo jim 35 a 22 let

  Benátky nad Jizerou, rok 1945

Spolek občané Dražic
Zvonička 

  

V Dražicích byla dne 24. 4. 2020 symbolickým zvoněním znovu zpro-
vozněna obecní zvonička po  komplexní rekonstrukci. Spolek občané 
Dražic děkuje městu Benátky nad Jizerou za spolupráci při této rekon-
strukci. Dále patří dík  truhlářské dílně pana Hronka z Prahy, která zhoto-
vila repliku této zvoničky a následně i výměnu za vysloužilou zvoničku, 
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která sloužila svému účelu od  počátku třicátých let minulého století. 
Poděkování patří rovněž paní Dianě Hencl z Dražic, za citlivou a krásnou 
renovaci obrazu sv. Jiří. V  průběhu prázdnin dojde k  vyčistění zbytku 
náletových rostlin na přilehlé stráni.

Spolek Občané Dražic

Dopisy
Kdy se vyplatí čištění interiérů ozonem a proč využít O3?

Rád bych vám v aktuálním vydání před-
stavil a nabídl službu čištění prostor po-
mocí ozonových generátorů, která 
aktuálně pomáhá a  je využívána v  boji 
proti COVID-19. 
Na  běžné čištění/dezinfekci interiérů se 
používají osvědčené chemické přípravky. 
Při vhodném postupu vás zbaví většiny 
bakterií, virů a plísní, pro 100% účinné čiš-
tění v  rizikových prostorách se zvýšenou 
koncentrací osob je mnohem účinnější 
ozon. Ozon má výjimečně silně oxidační 

i dezinfekční účinek. Bez použití chemických látek odstraňuje a ničí pato-
genní organismy. Navíc proniká i do nejmenších skulin a pórů. Tímto způso-
bem ochrany spolehlivě dosáhnete likvidace virů, bakterií, alergenů a plísní.
Generátory s vysokým výkonem využíváme do ordinací, exponovaných 
prostor jako jsou čekárny u  lékaře, restaurace, přepážková obslužná 
místa, úřady, lékárny, obchody, sportovní šatny, autobusy, hotely, byty, 
automobily atd. Vysoké dávky ozonu sterilizují exponovaný prostor 
v  řádu desítek minut. Jedná se o  levný a  nejsnadnější způsob čištění 
prostor, jelikož vzduch = plyn se dostane do každé skulinky. Praktickou 
výhodou je, že ve všech případech čištění prostoru není třeba nic stěho-
vat, zakrývat nebo jinak přemisťovat. Další vynikající vlastností ozonu 
díky oxidaci sloučenin je dezodorizace neboli odstranění nejrůznějších 
pachů. O3 i v této oblasti působí rychle a dlouhodobě. Důvodem je, že 
zápach nepotlačuje, ale kompletně neutralizuje. 
Naše firma využívá CE certifikované ozonové generátory holandského vý-
robce Diamond AIR, ke kterým máme samozřejmě i Medical Atesty výrobce.
Pokud vás tento inovativní způsob ochrany zdraví, ať už vašeho či va-
šich zaměstnanců nebo klientů zaujal, neváhejte nás kontaktovat. 

Radek Bradler, tel. 775 338 892., PR
Poděkování 

Touto cestou bych ráda poděkovala zaměstnancům prodejny Penny Market 
Benátky nad Jizerou za ochotu pomoci při nakupování a obětavý přístup. 

Jaroslava Simonová, Benátky nad Jizerou
Stavba prodejny LIDL

Stavba prodejny Lidl v Benátkách nad Jizerou má být zahájena v tomto 
roce. O  potvrzení této informace jsme se obrátili na  společnost LIDL, 
od které jsme obdrželi následující informaci: 

„Pokud vše půjde podle plánu, měli bychom  v průběhu května začít 
s výstavbou okružní křižovatky a od poloviny prázdnin s výstavbou pro-
dejny. Otevření by pak připadlo na konec jara 2021.“ 

Sabina Rychtaříková

V z p o m í n k a
Dne 13. 5. 2020 uplyne 6 let, 
co nás navždy opustila paní

J a n a  P i v n i č k o v á .
S láskou vzpomíná rodina.

V z p o m í n k a
Dne 5. května 2020 uplyne 12 let od tragické smrti  

našeho tatínka, dědečka a pradědečka, 
L a d i s l a v a  F r a n y ó .

Stále vzpomínají děti, vnoučata a pravnoučata.

V z p o m í n k a
Dne 15. května 2020 uplyne 10 let od úmrtí pana  

J a r o s l a v a  M a r š í k a .
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Manželka Jiřina a synové Jaroslav a Jiří s rodinami.

V z p o m í n á m e
Dne 18. května 2020 uplyne 6 let, co nás navždy  

opustila naše drahá manželka, maminka, babička, 
teta a dlouholetá učitelka Základní školy  

v Benátkách nad Jizerou
Mgr. B o h u m i l a  M i n a ř í k o v á.

Vzpomínají manžel Zdeněk, dcera Magda s rodinou, 
syn Zdeněk a vnoučata

Rozloučili jsme se
Dne 14. 2. 2020 nás opustil náš milovaný manžel, tatínek,  

dědeček a pradědeček,
pan  J o s e f   B u r i á n,

dlouholetý aktivní člen Sokola Benátky nad Jizerou.
Zarmoucená rodina.

Dne 16. 2. 2020 nás opustil náš milovaný manžel, tatínek,  
dědeček, švagr a strýc,

pan  S t a n i s l a v  Č e c h l o v s k ý. 
Zarmoucená rodina.

Dne 19. 2. 2020 nás opustila naše milovaná dcera, sestra,  
švagrová, teta a prateta,

paní  E v a   L e n d e l o v á.
Zarmoucená rodina.

Dne 26. 3. 2020 nás opustila naše milovaná maminka,  
babička, prababička a sestra,
paní  v l a s t a  P i c k o v á.

Zarmoucená rodina.    
Dne 18. 4. 2020 nás opustila naše milovaná manželka, maminka, 

babička, prababička, sestra, švagrová a teta,
paní  J i t k a  F u l í n o v á.

Zarmoucená rodina.
Dne 28. 4. 2020 odešel bez slůvka rozloučení manžel, tatínek,  

dědeček, švagr, strýc kamarád a dlouholetý sportovec 
pan   a l o i s  K y z i v á t

Zarmoucená rodina.

SPOLEČENSKÁ NABÍDKA
 19. 5. 2020, 19:30 hodin, Koncert KPU 

- Jan Bartoš, Kulturní a  vzdělávací cent-
rum Záložna – malý sál. Organizátor: Kruh 
přátel umění a  město Benátky nad Jizerou 
(od 11. 5.  jsou povoleny akce do 100 osob - 
nutná rezervace místa tel. 326 362 724)

 ZRUŠENO: 23. 5. 2020, 7:00 – 18:00 
hodin, Mistrovství ČR v  Taekwon-do ITF, 

sportovní hala města Dražice NIBE aréna. Or-
ganizátor: TJ Sokol Benátky nad Jizerou

  ZRUŠENO: 23. 5. 2020, 8:30 hodin u zá-
mecké brány, Cesta pohádkovým lesem. 
Organizátor: TJ Sokol Benátky nad Jizerou

 ZRUŠENO: 31. 5. 2020, 13:00 hodin, 
Dětský den, zámecké nádvoří, zámecká za-
hrada. Organizátor: Správa městských lesů 

 ZRUŠENO: 6. 6. 2020, 9:30 hodin, Běh 
naděje, Husovo náměstí. Organizátor: TJ So-
kol Benátky nad Jizerou

 ZRUŠENO: 6. 6. 2020, 18:00 hodin. 
Benátecký hrozen - tradiční výstava sou-
těžních vín spojená s ochutnávkou, zámec-
ké nádvoří. Organizátor: město Benátky 
nad Jizerou
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Společenská nabídka

Pozvánka na výstavu na zámku Stránov
Luna isis Gold & White, obrazy a český porcelán

Slavnostní zahájení výstavy bude 14. června 2020 ve 14 hodin.
Výstavu zahájí Mgr. Naďa Eretová, šéfredaktorka redakce Řízení školy.

Na výstavě Luny Isis „Gold & White“ spatříte obrazy malované 
pravým zlatem. Lunina tvorba je prodchnuta emocemi, pocity, 

poetismem, meditací, poznáním, vizemi a sny. Výstava je prodejní 
a potrvá do 30. září 2020.

TJ Sokol Benátky nad Jizerou
Vážení sportovci, naše jednota vyzvala ke cvičení naše i ostatní jednoty 
po celé republice ke společnému cvičení. Jednotlivě a nezávisle na sobě 
se natáčí videa našich trenérů a cvičitelů, která jsou zaměřena na naše 
oddíly a cvičence. Udržet kontakt a zahnat ponorkovou nemoc se dá 
i společným cvičením, které si můžete stáhnout na našich Facebooko-
vých stránkách, kde najdete i mnoho návodů od našich kamarádů z ji-
ných jednot. Motivujeme ke cvičení rodiče a děti až po seniory. Zároveň 
slouží naše cvičení i jako okénko do našich hodin v sokolovnách.
https://www.facebook.com/sokol.benatky Jiří Lhoťan st.

  Zatím sokolky a sokolové cvičí podle pokynů a ukázek cviků na dálku 
a těší se na společná cvičení v benátecké sokolovně

Koncert klavíristy Jana Bartoše se uskuteční 19. května
v čase mimořádných opatření bude počet posluchačů  

omezen, nutná rezervace míst!
Po  domluvě s  vedením města bude díky uvolňování restriktivních 
vládních opatření v  nouzovém stavu možné, co se ještě na  konci 
dubna zdálo nemyslitelným, uskutečnit koncert Kruhu přátel umění, 
na němž vystoupí klavírista Jan Bartoš. Je to koncert, jenž měl pro-
běhnout v loňském prosinci, ale pro umělcovu nemoc byl přeložen 
na 19. května letošního roku.

Krnovský rodák Jan Bartoš 
má pro nás i tu zajímavost, že 
se vzdělával u stejných peda-
gogů jako Miroslav Sekera: 
nejprve u  Zdeny Janžurové, 
později u  Martina Ballého 
a  na  akademii u  Miroslava 
Langera. Jeho supraphonské 
dvojCD s  Beethovenovými 
sonátami získalo v  zahraničí 
mimořádná ocenění. 

A právě Beethoven bude ve svém letošním jubilejním roce základem 
Bartošova koncertu v  Benátkách. Bude to Sonáta C dur, op. 2 č. 3 
a po přestávce slavná Sonáta f moll, op. 57, nazývaná Appassionátou. 
Úvodem vystoupení zazní 8 preludií Miloslava Kabeláče, jednoho 
z největších českých skladatelů XX. století, jehož dílo bylo do nedáv-
na jakoby v zapomnění i vinou politických poměrů za starých časů.
Koncert výjimečného pianisty evropského jména Jana Bartoše se 
bude konat v čase, kdy budou platit určitá omezení týkající se kon-
certního provozu. Důsledkem bude i to, že počet míst v malém sále 
Záložny (a jinde koncert být nemůže, neboť právě tam je znamenitý 
nástroj Steinwey) bude značně omezen. Proto tentokrát bude pro 
posluchače nutné rezervovat si místa předem, a  to telefonicky 
(nikoli SMS!) na čísle 326 362 724. 

Koncert začíná v úterý 19. května v 19:30 hod. 
v malém sále novobenátecké záložny.

Lubomír Filipec
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KROUŽKOVÁ VAZBA 
DOKUMENTŮ

LAMINACE DOKUMENTŮ
VÝROBA RAZÍTEK

www.razitkabnj.cz
Pražská 68, Benátky n./J. 

(kancelář pohřební služby)

Tel: 776 829 102

info@razitkabnj.cz

Vaše zakázky je možno převzít 
a zhotovit i mimo pracovní dobu 
naší provozovny v Benátkách nad Ji-
zerou (po telefonické dohodě). Více 
podrobností naleznete na našich 
stránkách
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Akce platí od 1. 5. 2020.

MĚŘENÍ ZRAKU ZDARMA
Na Burse 243, Benátky nad Jizerou, tel.: 773 536 740, www.orangeoptik.cz

RAPIDNĚ SNIŽUJEME CENY

Při nákupu kompletních brýlí

na dioptrická brýlová skla, obruby a

sluneční brýle (slevy lze sčítat)

DLOUHODOBĚ
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ZDRAVOTNÍ

PROGRAMY 2020
příspěvky proplácíme
od 1. 2. do 11. 12. 2020

PRO DĚTI
��700 Kč na sport
��500 Kč na dentální 

hygienu
��2 000 Kč na rovnátka

PRO MAMINKY
��500 Kč v době těhotenství
��1 000 Kč po porodu
��batůžek a teploměr

pro každého novorozence

PRO SENIORY
��500 Kč na sport, pomůcky 

pro prevenci úrazů…

PRO DOSPĚLÉ
��500 Kč na pravidelnou 

sportovní aktivitu v rámci 
fi tness center

��1 000 Kč  na odvykání 
kouření

PRO DÁRCE KRVE
� až 5 000 Kč

… příspěvky na diety pro 
specifi cké diagnózy, na 
moderní diagnostické 
a léčebné metody, ozdravné 
pobyty, očkování a mnoho 
dalšího.

Chcete se stát naším klientem a mít tyto a další výhody?
Registrujte se k Zaměstnanecké pojišťovně Škoda od 
1. 7. do 30. 9. 2020. Do péče Vás přijmeme od 1. 1. 2021.

Sledujte nás na  zpskoda
www.zpskoda.cz

Civilní bezpečnostní služba
přijme do pracovního poměru

zaměstnance se ZPS
nebo starobní důchodce na pozici

PRaCOvNÍK OSTRaHY a RECEPCE.
Požadujeme čistý trestní rejstřík, slušné

vystupování, pes výhodou.

Výhodné mzdové podmínky + náborový příspěvek.

Bližší informace na tel: 608 313 199 nebo 608 313 191

Těšíme se na spolupráci

P r o d e j   s l e p i č e k 
Červený Hrádek prodává slepičky typu

Tetra hnědá, Dominant všechny barvy,
Green Shell - typu Araukana 

a Dark Shell - typu Maranska.
Stáří 15 - 19 týdnů – cena 169 - 219 Kč/ks.

Prodej: Benátky nad Jizerou – parkoviště u tenisových kurtů
16. května a 13. června 2020 - 14:20 hod.
19. května a 30. června 2020 - 13:00 hod.

VÝKUP KRÁLIČÍCH KOŽEK
Cena dle poptávky.

Info: Po-Pá 9-16 hod. tel.: 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz

Vaše spolehlivá � skárna v Benátkách nad Jizerou

Rychleji už to nejde!

Benátky nad Jizerou, Raabova 108
tel. 775 528 133
www.winter.cz
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Fotografie na této dvoustraně: Archiv Správy sportovních zařízení, Adéla Karasová

H O K E J
Přípravy na novou hokejovou sezonu mládeže probíhají

I když všechna mládežnická družstva zatím nemohou společně tré-
novat, přesto i  tak už probíhají přípravy na  novou hokejovou sezonu 
2020/2021. Až to, zatím komplikovaná, situace dovolí, tak se, samozřej-
mě, společně trénovat začne, ale do té doby se musí každý připravovat 
individuálně. My vám zatím přinášíme nové trenérské obsazení a někte-
ré důležité informace do nové sezony. 

Složení realizačních týmů:
Manažer mládeže Mgr. Martin Novák
Hlavní trenér mládeže Luboš Holoubek
Svazový regionální trenér Luděk Škaloud
„B“ tým
Hlavní trenér Bohumír Kinkor 
Team manager Jiří Šembera
Junioři U20 (ročník 2001, 2002, 2003)
Hlavní trenér Mgr. Martin Novák 
Trenér Petr Vorel 
Dorost U17 (ročník 2004, 2005)
Hlavní trenér Luboš Holoubek 
Trenér Václav Haspeklo  
Starší žáci U15 (ročník 2006, 2007)
Hlavní trenér Radek Hrabák 
Trenéři Zdeněk Knap, Radek Hnilica, Jan Votoupal
Mladší žáci U13 (ročník 2008, 2009)
Hlavní trenér Pavel Hejňák 
Trenéři  Luděk Škaloud, Mgr.  Ladislav Bydžovský, David Bar-

toň, Martin Vácha
U11 (ročník 2010 + 2011)
Hlavní trenér Luděk Škaloud
Trenéři David Bartoň, Mgr. Pavel Dvorský
U9 (ročník 2012)
Hlavní trenér Luděk Škaloud 
Trenéři  Bohumír Kinkor, Pavel Douša, Radek Hrabák, Michal 

Fornůsek, David Bartoň 
U8 (ročník 2013)
Hlavní trenér Bohumír Kinkor 
Trenéři  Václav Haspeklo, Luboš Holoubek, Michal Fornůsek, 

David Bartoň, Pavel Douša
U7 – nábor (ročník 2014 a mladší)
Hlavní trenér Radek Hrabák 
Trenér  Luboš Holoubek, Václav Haspeklo, Bohumír Kinkor, 

Mgr. Martin Novák, Pavel Hejňák
A  co nám k  celé současné situaci říká manažer mládeže Mgr.  Martin 
Novák?
„Pokud nám to obecná situace dovolí, opět bychom rádi uspořádali 
již tradiční „grilovačku“, a to někdy na závěr června a rovněž také pří-
městský tábor (srpen 2020 – pro děti ročníku narození 2011 a starší). 
Příměstský tábor bychom rádi uspořádali ve dvou turnusech, ale sa-
mozřejmě pouze jen v  případě, že nám to umožní uvolnění naříze-
ných omezení v  souvislosti s  nemocí COVID-19. Nechceme předem 
vybírat peníze ani slibovat dopředu něco, co bychom  pak třeba ne-
mohli  uskutečnit. Jsme schopni s  tréninky začít během dne, stejně 
tak příměstský tábor zorganizovat během jednoho týdne. Pokud by 
některý z rodičů měl ke stávající situaci  i plánování blízké budoucnos-
ti  jakýkoliv dotaz, obraťte se na zodpovědné osoby prostřednictvím 
e-mailové adresy: hokejbenatky-mladez@seznam.cz”.

H. Sloupová

  

  Zatím nemohou probíhat společné tréninky dětí, a tak děti posílají svým 
trenérům fota a dokumentují tak svou individuální hokejovou přípravu

V O L E J B A L
Konečná pořadí mládežnických družstev

Nouzová opatření se nevyhnula ani volejbalu. Předčasné ukončení sezo-
ny a ukončení všech soutěží zhruba měsíc před jejich vrcholem zahýbalo 
konečnými výsledky. Jak hodnotí uplynulou sezonu trenéři mládeže? 

Hodnocení družstev mladších a starších žákyň a žáků,  
kadetek a kadetů

Petr Louka – „Tým mladších žákyň se v této sezoně skládal z cca 22 dí-
vek, které postoupily z přípravky a některé již rok hrály šestkový volejbal. 
Vznikl tým „A“ a tým „B“. Oba týmy se nadšeně pustily do trénování a vy-
tvořily si i vynikající partu. Dívkám týmu „A“ se v prvních zápasech velmi 
dařilo a výkonnost neustále rostla a ke konci února 2020 již hrály velmi 
pohledný volejbal. Trenéři, hráčky i rodiče byli nadšeni z těchto velkých 
pokroků a těšili se na každý trénink i zápas. Dívky z týmu „B“ se učily šest-
kový volejbal, chybějící zkušenosti a mnohdy i výškový rozdíl doháněly 
herním nadšením, což obdivovaly i ostatní týmy a trenéři. Všechny dívky 
zaznamenaly významný pokrok v herních činnostech jednotlivců i v cel-
kovém výkonu týmu a společně se těšíme na novou sezonu.“

 Mladší a starší žáci

Ladislav Bydžovský – „Uplynulý ročník mohu hodnotit jako ročník úspě-
chů i neúspěchů. Zatímco na poli modrého volejbalu a čtyřek mladších 
žáků jsme sbírali úspěchy a umísťovali se na turnajích na bedně, v šest-
kovém volejbalu starších žáků jsme si vítězství připisovali pouze spora-
dicky. Hráči se posunuli v herních činnostech jednotlivce, bohužel jen 
minimálně v týmovém, herním pojetí volejbalu. Tým byl tvořen zejmé-
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na mladšími hráči, kteří pro šestkový volejbal teprve rostou. Do  vyšší 
kategorie odchází čtyři hráči. Zbytek týmu by měl být doplněn o mladé 
hráče přípravky, s kterými doufám navážeme na úspěšné tažení letoš-
ním ročníkem barevného volejbalu.“

  Mladší žákyně A zaujaly v tabulce třetí místo a mladší žákyně B místo deváté

Šárka Němečková – „Družstva starších žákyň a  kadetek letos tvořila 
jedna tréninková skupina cca 15 holek. Velká část z nich odehrála obě 
soutěže. Možná i díky tomu byly holky pěkně sehrané a herně se dařilo. 
O to více nás letos mrzí předčasné ukončení sezony.“
Vladimír Němeček – „Soutěž krajského přeboru kadetů jsme začali veli-
ce dobře a to dvěma výhrami na domácí palubovce. Již tato vítězství na-
značila, že bychom se mohli poohlížet po medailových pozicích. Po prv-
ních turnajích jsme se vyšplhali mezi nejlepší 3 týmy soutěže a  tam 
zůstali až do ukončení soutěže. Škoda jen, že se soutěž nemohla dohrát 
do finálové čtyřky, protože jsme na posledním turnaji dokonce porazili 
vedoucí Kladno. Nadějí do budoucna jsou nejen hráči, kteří nastupovali 
za juniory v extralize, ale i mladší, kteří spadají věkově do starších žáků 
a nastupovali v základní sestavě. Díky, kluci, za odehranou sezonu.

 Kadeti ukončili odehranou sezonu na třetím místě

 Hodnocení družstev juniorek a juniorů
Barbora Doušová – „Po návratu do krajského přeboru jsme si s junior-
kami nedávaly malé cíle, i když sezonu nezačaly úplně nejlépe. S postu-
pem času ale šla výkonnost nahoru a holky se začaly v tabulce posouvat 
výš. Juniorky jsou skvělá parta holek, která má správný přístup ke spor-

tu. A jelikož se na „kdyby“ nehraje, jsem s jejich výkonem i výsledkem 
velmi spokojená. Některé letos čeká nelehká zkouška z dospělosti, kde 
jim držím palce. A těším se, že se s holkami potkáme brzo zase na hřišti, 
ať už v v kategorii juniorek nebo žen.“
Aleš Dittrich – „V  první sezoně extraligy juniorů bylo cílem se udržet. 
Po  prvním turnaji jsme byli s  naší hrou spokojeni a  tajně jsme začali 
věřit v play-off. Bohužel, přišla zranění klíčových hráčů, což se promítlo 
do celého zbytku sezony. I přes to jsme byli s výkonem celkově spoko-
jeni.“

 Juniorky si vybojovaly třetí místo v tabulce

 Junioři se umístili na dvanáctém místě

Hodnocení družstev přípravky
Viktor Bergmann – „Naším cílem v přípravce „A“ bylo pro tuto sezonu 
připravit naše svěřence na  přechod do  žákovských kategorií. Hráči 
a hráčky si zdokonalovali herní činnosti a zároveň se učili i nové herní 
systémy. To pak převáděli v praxi na krajských turnajích a na minivolej-
balových ligách. Všichni hráči a  hráčky udělali velký pokrok ve  všech 
činnostech, a proto sezonu hodnotím kladně.“
Nikola Kudlová – „Tým přípravky „B“ během letošní sezony zaznamenával 
medailové úspěchy téměř na každém turnaji, na který se vydal. Účastnili 
jsme se kol SuperMiniTour a  také barevného minivolejbalu. Pro někte-
ré děti ve skupině to byla letos první zkušenost s volejbalovým míčem, 
ale svou šikovností a  nadšením dokázaly na  turnajích velice překvapit. 

 Za uplynulou sezonu benátecké přípravky patří velké poděkování dětem i jejich rodičům
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Všem dětem i rodičům patří velké díky za uplynulou sezonu. Vzhledem 
k aktuální situaci doufáme, že se s dětmi brzy uvidíme a třeba zakončíme 
sezonu naším tradičním venkovním turnajem rodičů a dětí.“
Václav Burkovec – „Volejbalová přípravka „C“ se věnuje hlavně zákla-
dům volejbalových dovedností a na svých prvních turnajích sbírá hlav-
ně zkušenosti. Přesto se během zkrácené sezony podařilo vybojovat 
slušná umístění v rámci SuperMiniTour i krajského minivolejbalu. V naší 
skupině hrajeme hlavně žlutý (přehazovaná) a oranžový (chytnu a pink-
nu) minivolejbal. Přípravka „D“ jsou nejmenší volejbalisté - předškoláci 
a začátečníci z prvních tříd. V rámci tréninků rozvíjí všeobecnou pohy-
bovou všestrannost a hodně pracují s míčem. Někteří už mají za sebou 
účast i na prvním interním turnaji na Benátecké minilize, ve které bude-
me v dalším ročníku pokračovat. 

Trenéři VK Benátky
Konečné umístění mládežnických družstev

Mladší žákyně A 3. místo
Mladší žákyně B 9. místo
Mladší žáci – čtyřky 3. místo
Starší žákyně  6. místo
Starší žáci 10. místo
Kadetky  4. místo
Kadeti  3. místo
Juniorky  3. místo
Junioři  12. místo

 Starší žákyně - 6. místo a kadetky - 4. místo

B A D M I N T O N
Sezona ukončena, ruší se všechny turnaje do 30. 6. 2020

Český badmintonový svaz v  návaznosti na  rozhodnutí vydané dne 
1. dubna 2020 a v reakci na usnesení Vlády České republiky a navazující 
opatření zpracoval tyto upřesňující pokyny pro oblastní svazy:
Především byly zrušeny či přeloženy veškeré turnaje jednotlivců 
a  družstev pořádané Českým badmintonovým svazem do  konce 
června 2020 – smyslem tohoto opatření bylo ukončit první část se-
zony, přičemž dalšími turnaji pořádanými Českým badmintonovým 
svazem by měly být Benátecký pohár v  termínu 28. – 30. 8. 2020 
a  navazující juniorské turnaje Grand Prix A  v  měsíci září, pokud 
vzhledem k aktuální situaci nebude určeno jinak.
V  návaznosti na  toto 
rozhodnutí bylo naří-
zeno všem orgánům, 
které řídí soutěže ve své 
oblasti, aby vhodným 
způsobem s  koneč-
nou platností rozhodly 
o  ukončení soutěží 
družstev dospělých 
a  případných postu-
pech/sestupech v rámci 
oblasti, jakož i  o  zruše-
ní soutěží jednotlivců 
(GP C, GB D, GP E) bez 
náhrady turnajů – a  to 
rovněž s  cílem ukončit 
první část sezony (veš-
keré turnaje jednotlivců 
a soutěž družstev).
Případné uspořádání 
turnaje je po  zmírnění 
přijatých vládních opat-

ření možné, je však plně odpovědností pořadatele turnaje (zpravidla 
klubu/oddílu) a jde mimo kalendář turnajů Českého badmintonového 
svazu. Za tyto turnaje nebudou přidělovány body do žebříčku (tedy ne-
budou to turnaje GP).
V návaznosti na aktuální situaci bude Český badmintonový svaz s před-
stihem vydávat upřesňující rozhodnutí o dalších akcích tak, aby i oblast-
ní svazy mohly plánovat své oblastní termínové kalendáře na případ-
nou podzimní část sezony.

Vedení ČBaS 
B tým obsadil 5. místo ve 2. regionální lize

Pro benátecké B družstvo skončila sezona předčasně, aniž by byla ode-
hrána základní část soutěže. ČBaS ukončil předčasně všechny soutěže, 
aniž by některé družstvo postoupilo, či sestoupilo. Benátecké B druž-
stvo bylo před posledním kolem, které se mělo hrát v Benátkách n. J. 
na  pátém místě tabulky 2. regionální ligy (Praha a  Středočeský kraj) 
a díky vítězství 7: 1. nad druhým zástupcem Středočeského kraje v této 
soutěži BaC Kladno mělo našlápnuto stejně jako vloni ke  kvalifikaci 
o  1.  ligu. Bohužel, rozhodnutí ČBaS znamená, že se žádná kvalifikace 
hrát nebude a benátecký tým zůstává i pro příští sezonu ve 2. regionální 
lize Prahy a Středočeského kraje. Družstvo během sezony nastupovalo 
ve složení: Jaroslav Fröhlich, Kamil Hasoň, Ondřej Kadlec, Josef Richtr, 
Jan Baran, Matthieu Therrat, Martin Sopko, Jakub Müller, Kateřina Po-
korná, Lída Kusá, Zuzana Kramešová a Lucie Kožnarová.

 B tým

Tabulka 2. Regionální ligy 
Praha a Středočeský kraj 2019/2020 po 5. kole

1  SK Prosek „B“ 32 12 9 2 1 66 - 30 140 - 82 4250 - 3820

2  So Radotín Meteor „C“ 31 11 9 2 0 60 - 28 133 - 75 3953 - 3467

3  SK Hamr „B“ 27 12 6 3 3 58 - 38 133 - 91 4249 - 3824

4  TJ Astra ZM „B“ 23 11 5 2 4 49 - 39 114 - 89 3632 - 3541

5  BK DELTACAR Benátky „B“ 22 11 3 5 3 51 - 37 117 - 90 3889 - 3672

6  SK Prosek „C“ 22 12 4 2 6 42 - 54 101 - 120 3961 - 4038

7  TJ Astra ZM „C“ 16 12 2 0 10 23 - 73 58 - 155 3281 - 4107

8  BaC Kladno „B“ 11 11 0 0 11 19 - 69 54 - 148 3189 - 3935

  Benátecký badmintonový klub získal  letos v pořadí již svůj osmý titul mistra ČR v extralize družstev, poté co ČBaS jako 
platné výsledky uznala tabulku po základní části
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